



№ 23 (11370)
27 мая
2022 год
(выходит по пятницам)

ГАЗЕТА



Новая ЖИЗНЬ



● газета распространяется на территории Гороховецкого района ● основана 3 октября 1918 года 16+

Объявление и поздравление можно подать дистанционно

Дорогие читатели районной газеты «Новая жизнь», вы не имеете возможности лично прийти в редакцию, чтобы подать объявление, поздравление близким и друзьям со знаменательными датами, поблагодарить земляков за добрые дела, выразить соболезнование? Все это можно сделать, не выходя из дома.

Текст объявления, поздравления и т.д. можно направить нам по электронной почте: reklamanovgizn@mail.ru или по телефонам: 8 (49238) 2-28-54, 8 999 774-27-90.

Оплатить их размещение в газете можно тоже дистанционно, по номеру карты.

Все подробности по указанным телефонам вам расскажет наш сотрудник Наталия.

С уважением, коллектив редакции

В НОМЕРЕ:

2 встреча с населением
Обсуждение проблем
получилось живым
и открытым

СТРАНИЦА

5 предпринимательство
Праздник
инициативных
людей

СТРАНИЦА

6 безопасность движения
Важно учесть
все «за»
и «против»

СТРАНИЦА

событие

«Надежда Земли Гороховецкой»

26 мая в Гороховце в Доме народного творчества и ремесел состоялась ежегодная торжественная церемония вручения единовременных премий администрации района «Надежда Земли Гороховецкой» одаренным и талантливым детям и молодежи.

Это был яркий праздничествование молодых гороховчан за особые успехи в разных областях.

Приветствовала лауреатов премии заместитель главы администрации района по социальным вопросам Оксана Рябовол:

– Каждый из вас уникален в своём направлении – в спорте, науке, музыке, искусстве, но всех объединяет одно – вы настоящая Надежда Гороховецкой Земли. Воплощайте свои мечты и планы, раскрывайте таланты на благо малой родины, всей страны! Успехов вам!

Единовременные персональные стипендии администрации района присуждены:

«За особые успехи в области образования и науки» – учащейся СОШ № 1 **Полине Мытаревой**, участнице и победительнице конкурсов и олимпиад по журналистике, иностранному языку, литературе, русскому языку, и учащейся СОШ № 3 **Елене Степановой**, призеру и победителю олимпиад и конкурсов по астрономии, русскому и английскому языку, по журналистике и др.;

«За особые успехи в области культуры» – воспитаннику Детской школы искусств **Родиону Студеникину**;

«За особые успехи в области спорта» – воспитанникам РДЮФОК им. В.Ф. Жукова **Кириллу Егорову, Полине Рого-**



вой, Даниилу Верейну;
«За особые успехи в области детского и молодежного общественного движения» – воспитаннице МКДЦ «Ракета» **Ирине Бальниной**, активисту ВОО «Молодая Гвардия», и студентке ВТЭК **Виктории Долгих**.

Благодарностью администрации района «За особые успехи в области культуры, искусства, журналистики, краеведения и литературы» отмечены воспитанница ДШИ **Алия Аширова**, «За особые успехи в области спорта» – воспитанники РДЮФОК им. В.Ф. Жукова **Олег Луковников** и **Мария Галкина**.

Слова благодарности за помощь и поддержку одаренных, талантливых, активных детей и молодежи прозвучали в адрес администрации Гороховецкого района, родителей, а также учителей, наставников и тренеров.

Украшением торжественного мероприятия стали ведущая и сценарист **Кристина Пылина**, выступления **Романа Корягина** Дарьи Кокурошниковой и номинанта премии «Надежда Земли Гороховецкой» **Родиона Студеникина**.

Завершая рассказ о Церемонии награждения, отдельные слова благодарности стоит сказать в адрес сотрудников Дома народного творчества, которые подготовили великолепный сценарий и создали уютную атмосферу праздника.

Елена ЧЕСНОКОВА

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

Дома с нуля. Бани. Крыши. Веранды. Фундаменты. Террасы. Пристройки. Сайдинги. Замена старых венцов. Реставрация старых домов. Заборы.

Отмостки. Беседки. Кровельные работы любой сложности и другое.

Работаем со своим материалом и материалом заказчика.

**ПЕНСИОНЕРАМ
СКИДКА 25-30%**

Звоните в любое время, работаем без выходных. Подробности о предоставлении скидок уточняйте по телефону:

8-919-008-21-20, Андрей

ЛЮБЫЕ ВИДЫ РАБОТ

из своего материала и материала заказчика
СТРОИТЕЛЬСТВО, РЕСТАВРАЦИЯ домов, дач, бань «под ключ», строительство мансард, веранд, террас, беседок, **ФУНДАМЕНТЫ** любого вида, **КЛАДКА** кирпича, газоблоков, пеноблоков и т.д., **КРОВЕЛЬНЫЕ работы** любого вида из любых материалов, **ЗАБОРЫ** любого вида из любых материалов, **внешняя и внутренняя ОТДЕЛКА** любой сложности. **Также РЕМОНТ КВАРТИР.**

Выезд на замер бесплатно. Рекламу. Подробности по телефону. Пенсионерам скидка 20%.

8-919-020-90-41, Сергей

МЕБЕЛЬВАМ

СЕТЬ САЛОНОВ МЯГКОЙ И КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ

Весенние скидки
НА КОРПУСНУЮ
МЕБЕЛЬ – ДО 30%

РАССРОЧКА*

г.Гороховец,
ул.Братьев Бесединых, д.4
Тел. 89302221868



ДИВАНЫ
ОТ 10 500 Р

ИП Романов А.В.

Снова в Гороховце! Всего три дня! С 31 мая по 2 июня!



Теперь и жители Гороховца могут полакомиться удивительно яркими по вкусу морепродуктами с Камчатки. Та самая рыба Камчатского края порадует своих покупателей с 31 мая по 2 июня. Жителям города будет представлен широкий ассортимент деликатесов Камчатки. Белорыбца, разнообразности лосося, краба, палтуса, марлин, зубатка, форель, тунец, а также одна из знаменитых по своим вкусовым качествам из семейства красной рыбы – чавыча. Эта обитательница водных просторов отличается тем, что в весе достигает до десяти килограммов. Ее мясо полезно и отличается ярко выраженным, ни с чем не сравнимым, вкусом. Муксун содер-

жит очень много витаминов группы В, D и E. Стейки Кеты горячего копчения – для настоящих гурманов. Любители морепродуктов могут приобрести и печень трески, и натуральное мясо камчатских крабов, и, конечно, натуральную красную икру. Витрины, в которых хранится рыба, закрытые. Здесь поддерживается специальный температурный режим, при котором сохраняются полезные свойства.

И что самое важное: приобрести продукцию можно в последний раз по ценам 2021 года. Только здесь перед покупкой вы можете попробовать выбранный продукт и убедиться в ее натуральности!

**Та самая рыба Камчатского края ждет своих гостей
с 31 мая по 2 июня по адресу: ул. Советская, 12,
с 10 до 19 часов (в магазине «Сеймовский»)**

Обсуждение проблем

ПОЛУЧИЛОСЬ ЖИВЫМ И ОТКРЫТЫМ

в администрации района

На планерке у главы

Во вторник, 24 мая, прошло оперативное совещание с руководителями структурных подразделений администрации и главами администраций муниципальных образований.

Шел разговор о проделанной работе за прошедшую неделю, планах и первоочередных задачах, стоящих перед органами местного самоуправления.

Были заслушаны доклады руководителей по вопросам благоустройства территорий населенных пунктов, планируемых ремонтов и строительству дорог, модернизации в сфере жилищно-коммунального хозяйства и газификации, выполнения муниципальных контрактов.

Управление образования администрации района доложило о завершении учебного года и начале летней оздоровительной кампании детей. Совместно с отделом культуры и молодежной политики и отделом спорта администрации района разработан план мероприятий и организации досуга детей на базах учреждений образования, культуры и спорта.

Отдельно обсуждался вопрос ликвидации несанкционированных свалок и организации вывоза веток, скопившихся на контейнерных площадках. Глава администрации района Дмитрий Викторович Наумов подчеркнул, что без понимания проблемы со стороны населения усиления только органов власти и служб ЖКХ эту проблему не решить. Необходимо разъяснять гражданам, какие бытовые отходы можно выносить на площадку, а какие они должны вывозить сами.

В заключение совещания Дмитрий Викторович дал ряд поручений.

Соб. инф.

Администрация Гороховецкого района сообщает,

что в соответствии с решением Совета народных депутатов Гороховецкого района от 03.04.2015 № 18 «Об утверждении Положения о присвоении звания «Почетный гражданин Гороховецкого района», решением Совета народных депутатов муниципального образования город Гороховец от 14.06.2006 № 40 «Об учреждении звания «Почетный гражданин города Гороховца» и постановлением администрации Гороховецкого района от 04.07.2012 № 957 «Об утверждении Положения о присвоении почетного звания «Человек года» на территории муниципального образования Гороховецкий район» объявлен прием документов для присвоения званий:

1. «Почетный гражданин Гороховецкого района»;
2. «Почетный гражданин города Гороховца»;
3. «Человек года» по следующим номинациям:

- 3.1. Профессионализм и компетентность;
- 3.2. Милосердие, меценатство, благотворительность;
- 3.3. Поступок года.

Необходимые документы просим представлять в администрацию района (ул. Ленина, д.93, каб.23) до 04.07.2022 года.

С порядком присвоения почетных званий можно ознакомиться на официальном сайте администрации района.

ваше здоровье

Ревакцинация

Уже несколько месяцев заболеваемость COVID-19 в России стабильно снижается. Но, как сообщают эпидемиологи, вирус по-прежнему активно циркулирует в мире, постоянно появляются новые варианты «омикрона».

Все это говорит о том, что потенциал вируса еще не реализован и, вероятно, ждать скорого окончания пандемии не стоит. Подъем заболеваемости можно ожидать ближе к осени, когда люди массово начнут возвращаться из отпусков на работу, в школы и вузы. Обычно в это время наблюдается подъем ОРВИ, к которым относится и COVID-19.

Напоминаем, что пока единственной защитой от коронавируса остается вакцинация. Большая часть взрослого населения вакцинирована либо переболела COVID-19. В этом случае через шесть месяцев необходимо пройти ревакцинацию в поликлинике Гороховецкой ЦРБ.

Соб. инф.

В целях информирования населения о деятельности и планах администрации района, оперативного решения жизненно важных вопросов глава администрации района Д.В.Наумов проводит встречи с жителями населенных пунктов сельских муниципальных образований, выезжает на места, встречается с гражданами, что называется, точно, обсуждает наиболее актуальное, предлагает пути решений. Во вторник, 24 мая, Дмитрий Викторович провел встречу с жителями д.Быкасово МО Фоминское. Во встрече принял участие глава администрации МО Фоминское В.А.Аксенов.

Быкасово – деревня с богатой историей, уходящей своими корнями в 17 век. Она расположена на берегу р.Чуча в 16-ти километрах на восток от центра муниципалитета, среди лесов, полей. В Быкасово, по данным последней переписи населения, проживает 217 человек. Летом сюда приезжают дачники и население села сразу увеличивается вдвое. Есть здесь водонапорная башня и центральный водопровод, клуб, библиотека, два магазина один Фоминского сельпо и один частного предпринимателя. Населенный пункт не остается без внимания властей. В октябре 2019 года в деревне построен модульный ФАП. Меди-

но глава администрации района остановился на теме водоснабжения.

– Вопросом бесперебойного обеспечения питьевой водой населенных пунктов района мы занимаемся. Это очень важная и серьезная проблема. В прошлом году нами принято решение и проведена процедура объединения всех водопроводных сетей района в рамках одного предприятия. Это позволяет иметь более четкую картину положения дел, консолидировать средства и минимизировать затраты на содержание и ремонт сетей, планировать и проводить мероприятия по модернизации инфраструктуры, работать на перспективу. Сегодня

рий Викторович. Глава районной администрации считает, что задача старост, депутатов и общественников разъяснять жителям населенных пунктов, какой мусор можно выносить на контейнерные площадки, а какой нет. Но не только это является проблемой. Так, например, дачное население выбрасывает свой мусор, а при этом за него не платит.

Строительство дорог – это еще одна тема, которая была затронута на встрече с главой администрации района. В общественных средствах наш район ограничен, но, тем не менее, каждый год планируются и делаются ремонты дорог.

– Достаточно большие средства мы



цинский пункт обслуживает жителей не только Быкасово, но и соседних деревень. В 2021 году отремонтирован участок дороги ул.Черемушки, установлена новая остановка общественного транспорта. Работает на территории крепкое крестьянско-фермерское хозяйство Э.А.Валиулловой, которая является депутатом местного Совета народных депутатов. Хозяйство предоставляет рабочие места для местных жителей. Здесь же находится участок Гороховецкого лесничества. Живут на территории дружные, активные, любящие свою малую родину люди, которых объединяют староста деревни О.Л.Дождикова, депутат Э.А.Валиуллова, библиотечка Л.М.Козлова и В.В.Александрова. Благодаря программе финансирования установлена детская площадка, на общественных территориях летом проводится окос травы, отремонтирован обелиск, установленный на территории деревни в честь односельчан – участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. При местном клубе, руководителем которого много лет работает Н.Б. Гамбарова, организован волонтерский отряд. Ребята не оставляют без внимания престарелых одиноких сельчан, помогают по хозяйству, ухаживают за обелиском.

Жители деревни собрались на встречу с главой администрации района в местном клубе. Состоялся открытый конструктивный разговор, где присутствующие смогли задать интересующие их вопросы и получить ответы.

О политической и экономической обстановке в стране и районе, планах развития территорий нашего района рассказал присутствующим Дмитрий Викторович. Он коснулся нескольких тем: предотвращения распространения коронавируса и вакцинации населения, ремонта и строительства дорог, газификации населенных пунктов и догазификации домовладений, бесперебойного электроснабжения, благоустройства общественных территорий и др. Отдель-

есть четкое понимание, какие участки водопровода требуют быстрее реагирования, на этом мы и сосредотачиваем свое внимание. К сожалению, бюджет района глубоко дотационный. Субсидии, которые мы получаем, имеют целевое назначение и направляются на реализацию конкретных программ. Своих средств на решение проблемы недостаточно. Поэтому мы стараемся входить в различные региональные и федеральные программы, в том числе «Чистая вода», – пояснил Дмитрий Викторович.

закладываем в местном бюджете на содержание дорог, регион выделяет субсидии. Но потребности гораздо выше. Поэтому второй год администрацией области и Законодательным Собранием области в территории направляются дополнительные средства на строительство муниципальных дорог. Благодаря этому сегодня мы не только ремонтируем, но и строим дороги и тротуары. Строительство дорог, благоустройство территорий, создание благоприятной среды для жителей региона

– эти вопросы на постоянном контроле руководителя области Александра Авдеева. Конечно, планов у нас много и средств необходимо больше, – отметил Дмитрий Наумов.

Актуальна для жителей сельских населенных пунктов стала инициатива Президента РФ Владимира Путина о газификации и догазификации населенных пунктов. Сегодня администрацией района подготовлена и направлена на экспертизу проектно-сметная документация по газификации Быкасово в 2023 году. Дмитрий Викторович обратился к жителям деревни воспользоваться возможностью и газифицировать свои домовладения.

Бесперебойное электроснабжение. С этой проблемой столкнулись жители ряда деревень муниципалитета прошедшей зимой. Сильные снегопады и ветра становились причиной обрыва электросетей, оставляя на длительное время дома без электричества. Более того, такие аварийные отключения происходили довольно часто. Этот вопрос на особом контроле у главы региона Александра Авдеева, отметил Дмитрий Наумов, поэтому решением проблемы сейчас занимаются.

Кроме этого, обсудили на встрече качество мобильной связи в деревне. На многие вопросы жители деревни получили ответ. В свою очередь М.З. Валиуллов поблагодарил Д.В.Наумова за внимание, за хлопоты, за понимание проблем территории и стремление их решить.

Галина ЗАБЕГАЕВА



Следующим не менее острым вопросом и в районе, и на территории МО Фоминское стоит вопрос с вывозом мусора, не входящего в тариф. Д.В.Наумов отметил, что кучи строительных и садовых отходов рядом с контейнерными площадками растут в бесконечной прогрессии. Да и с появлением дачного населения в летний период в целом мусора стало больше. Что делать? Какие меры нужно принимать?

– К сожалению, объемы мусора постоянно увеличиваются. Складывается плохая тенденция: есть люди, которые не хотят понимать, что все эти отходы граждане должны утилизировать сами, они не включены в тариф. Вывозить ветки, а по сути это воздух, – дело дорогостоящее. В результате ликвидация таких несанкционированных свалок ложится на местный бюджет. Нам приходится дополнительно из бюджета выделять около пяти миллионов рублей, а эти средства можно было бы направить на ремонт дорог. Приняли решение увеличить число контейнерных площадок. Проблема с мусором – общая, решить ее можно только, работая с населением, – отметил Дмит-

Глава региона Александр Авдеев:

«При благоустройстве территорий нужен комплексный подход»

Повышение уровня комфорта социальных объектов, зон отдыха и дворовых территорий – одна из приоритетных задач администрации области.

В этом году в регионе отремонтируют 35 парков и скверов и 65 дворовых территорий. Как проходят работы, довольны ли жители качеством работ, лично контролирует глава региона Александр Авдеев.

17 мая он выехал на строительные объекты в областном центре, а 19 мая - в Кольчугино и Струнино. Во Владимире Александр Авдеев проверил развитие социальной инфраструктуры, благоустройство дворовых территорий и городской дорожной сети.

Первой рабочей точкой в областном центре стала площадка около дома №16 по улице Белоконой. Там планируется создать комплексную зону отдыха и спорта для жителей близлежащих домов: малое футбольное поле с резиновым покрытием, детскую и спортивную площадки. Стоимость строительства трёх площадок с освещением, дорожками и озеленением составит 10 миллионов рублей.

«Ко мне обратились местные жители с просьбой сделать на улице Белоконой детскую площадку. Но мы решили обустроить там комплексную зону отдыха для нескольких дворов, тем самым решить проблему целого квартала. Договорились, что в этом году начнём подготовку проекта, доработаем его совместно с городской администрацией и включим в него безопасный пешеходный контур. Важно, чтобы родители могли наблюдать за отдыхом детей, а дети – безопасно кататься на велосипедах и самокатах. При этом жителям нужно договориться между собой о парковочных зонах возле домов, чтобы автомобили не стояли на газонах», – отметил Александр Авдеев.

На улице Казарменной глава региона проверил, как ведутся масштабные работы по асфальтированию проезжей части, устройству тротуаров и остановочного пункта. Контракт в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги» заключен на сумму 10,4 млн рублей, а все работы должны быть завершены к 1 июля.



Александр Авдеев и глава администрации Александровского района Анна Кузнецова в г.Струнино

Напомним, за счёт внебюджетных источников в учреждении было решено привести в порядок фасад здания и части кровли. Однако недобросовестная работа подрядчика и отсутствие дополнительного контроля привели к протечкам крыши и, как следствие, значительному ущербу помещениям.

«Главная задача была не в том, чтобы прямо сейчас подрядчики всё устранили, а чтобы нашли причину, почему образуется конденсат, почему течёт крыша и мокры стены. Сейчас с помощью проектировщиков и подрядчиков причина определена. Надеюсь, за лето все замечания будут устранены. Поставят дополнительные вытяжки на кровле для удаления тёплого воздуха и уберут образовавшиеся этой зимой подтёки на стенах и на потолке. Подключились профессионалы, имеющие успешный опыт работы на таких объектах», – отметил глава региона.

Здание Центра было построено в 1902 году по инициативе управляющего Кольчугинскими заводами Владимира Штуцера по проекту венского архитектора Бауэра. В народе его называли Театр-чайная, там располагался сначала зал на 500 мест, а в годы Великой Отечественной войны – военный госпиталь.

Сегодня здесь работают творческие коллективы различных направлений деятельности и клубных формирований для взрослых и детей. Каждый год работники учреждения проводят более 700 мероприятий, поэтому значение Центра для культурной жизни города и района трудно переоценить.

Ещё одним пунктом рабочей поездки руководителя области стал город Струнино Александровского района. Здесь Александру Авдееву представили проект реконструкции привокзальной площади: входные ворота в город, где ежедневный пассажиропоток составляет порядка 2,5 тысячи человек, давно требовали модернизации.

Внимательно изучив представленный проект, Александр Авдеев распорядился его доработать: «Мы должны сделать вокзальную площадь комфортной, удобной, в том числе для маломобильных групп населения. Но тот проект, который мы посмотрели, не проработан детально. В частности, не решены вопросы с пешеходными связями, примыканием к существующим тротуарам, грамотной развязки и парковочных мест. Также важно подумать о том, как сделать дренаж территории, организовать отведение воды. Договорились, что сейчас в рабочем порядке с проектировщиками, городскими и районными властями допроектируем территорию, предусмотрим средства и приступим к работам. Реализация может быть разбита на два этапа со стартом первого – в этом году».

Основные требования, которые Александр Авдеев предъявляет к проектам благоустройства территорий, – их гармоничное внедрение в местный ландшафт, безопасность, а главное, они должны удовлетворять запросам всех категорий населения.



Проверка работ по устройству дорожного покрытия в г.Владимире

Александр Авдеев обратил внимание подрядчиков на соблюдение норм безбарьерной городской среды. Сделанные в предыдущие годы пересечения тротуаров и дорог, бордюрные ограждения нужно исправлять постепенно. А во время выполнения текущих работ подрядчикам следует убирать неудобные для колясочников, мам с детьми, пожилых людей ступеньки в местах спуска на остановочных пунктах, смыканиях тротуаров.

19 мая в ходе рабочей поездки в Кольчугинский и Александровский районы Александр Авдеев посетил муниципальный Центр культуры, молодёжной политики и туризма города Кольчугино, где ещё раз лично проверил ход ремонтно-реставрационных работ. Глава региона посещал этот важный для территории социальный объект 3 месяца назад, когда с места ему поступил тревожный сигнал о том, что объект культурного наследия регионального значения может серьёзно пострадать из-за некачественно выполненных ремонтных работ.

Внедрение бережливых технологий в управленческие процессы

18 мая в администрации Владимирской области состоялось совещание по вопросам реализации в регионе проекта государственной корпорации «Росатом» «Эффективный (Бережливый) регион», направленного на повышение эффективности органов исполнительной власти. В мероприятии приняли участие глава региона Александр Авдеев, президент АО «ТВЭЛ» Наталья Никипелова, заместитель генерального директора по развитию производственной системы Госкорпорации «Росатом» Сергей Обозов, генеральный директор АО «ВПО «Точмаш» Анатолий Гавриков, руководители департаментов Владимирской области.

«Владимирская область включилась в программу «Эффективный регион» в апреле 2022 года. На примере отдельных проектов мы покажем, как можно оптимизировать процессы управления, сократить время при взаимодействии населения с органами власти, повысить уровень удовлетворённости граждан в сфере взаимодействия с органами власти, сократить временные и финансовые затраты на предоставление государственных и муниципальных услуг. Чтобы протестировать применение управленческих подходов, были выбраны три процесса, которые особенно важны для жителей области и требуют доработки и совершенствования управленческих практик», – отметил Александр Авдеев.

В первую очередь, в рамках проекта решено сосредоточиться на реализации «перенастройки» деятельности МФЦ с акцентом на большую клиентоориентированность, оптимизацию лекарственного обеспечения льготников региона и повышение эффективности ямочного ремонта на территории области. За каждым направлением на первых порах закреплён куратор из структур «Росатома». Первостепенная задача – обучение собственной команды специалистов.

При этом запускаемый в области проект по внедрению методов бережливости в систему обеспечения льготными лекарствами может стать образцом для тиражирования в других российских регионах.

«В нашей области количество льготных рецептов на отсроченном обеспечении в октябре 2021 года составляло более 9 тысяч. Сейчас их всего 120 – проведена большая работа. Но устранение проблемы производилось в ручном режиме, аврально, с огромными трудозатратами. Необходима система, которая не позволит этой проблеме появиться вновь. Она должна включать воспитание бережливой культуры у участников процесса, оптимизацию и максимальную автоматизацию алгоритмов, в том числе в управлении запасами лекарственных препаратов, логистике их перемещения со склада в аптеки и до выдачи пациенту», – заявил Александр Авдеев.

В рамках встречи были достигнуты договорённости о реализации в 33-м регионе ещё трёх проектов по актуальным направлениям. Предварительно, это будет улучшение обслуживания пациентов в первичном медицинском звене в развитии проекта «Бережливая регистрация», вывоз мусора и ликвидация несанкционированных свалок, а также проработка транспортной проблемы, а именно долгого ожидания транспорта.

**Дорогие друзья!
Примите мои пожелания света,
тепла и доброты в Международный
день защиты детей!**

Стало уже доброй традицией организовывать 1 июня многочисленные детские мероприятия, проводить конкурсы рисунков на асфальте, устраивать концерты юных исполнителей. Однако, несмотря на название, день этот все-таки взрослый. Ведь он дает нам повод еще раз задуматься, все ли возможное мы делаем для того, чтобы наши дети росли счастливыми.

Этого желают родители, на это направлены совместные усилия органов власти и общественных организаций, в этом же и основная цель многих национальных проектов. Во Владимирской области сегодня немало делается для поддержки материнства и детства. Строятся детские сады и школы, открываются учреждения дополнительного образования, в том числе и самые современные как, например, «Точка роста» или детский технопарк «Кванториум». Постоянно совершенствуется работа по повышению качества медицинского обслуживания, доступности образования и организации досуга в сельской местности, возможности приобщения детей к спорту и активному участию в общественной жизни. В регионе эффективно действует комплексная программа социальной защиты семьи. Совсем недавно были внесены новые поправки в региональные законы о многодетных семьях, позволяющие расширить количество жителей области, получающих по этим законам льготы. Мы прикладываем немало усилий и для того, чтобы обеспечить детям кибербезопасность.

Сейчас это особенно важно, потому что недоброжелатели нашей страны не стесняются в средствах, переписывая историю и проводя информационные диверсии против России. Потоками фейков заливают и те интернет-ресурсы, которыми активно пользуются наши дети. Увы, в Международный день защиты детей России приходится в буквальном смысле защищать детей Донбасса и Украины. Точно так же, как своих собственных. Несомненно, рано или поздно это поймут даже те, кто сегодня поддерживает националистов деньгами и вооружением.

Я глубоко убежден, что в истории человечества обязательно наступит момент, когда слово «защита» уже не понадобится, и 1 июня станет просто Днем детей. Шумным и веселым праздником для всех членов семей, воспитателей, педагогов, тренеров, руководителей детских объединений, кружков и секций, для омбудсменов, сотрудников медицинских и социальных учреждений – словом, для всех, кто растит счастливое будущее нашей страны. Спасибо вам!

**Председатель
Законодательного Собрания
Владимирской области В.Н. КИСЕЛЕВ**

**С приходом первого летнего дня мы все
отмечаем главный детский праздник –
День защиты детей.**

Это один из старейших международных праздников, который отмечают по всему миру. Детство считается одним из самых важных этапов в жизни человека: именно этот счастливый период закладывает фундамент для раскрытия творческого интеллектуального потенциала будущего гражданина, готовит его к полноценному взаимодействию с обществом.

День защиты детей – это напоминание всем нам о том, что все дети планеты должны быть окружены любовью и заботой, ведь они – наша главная радость, наша надежда и светлое будущее. Наше государство многое делает в целях защиты счастливого безоблачного детства. Конституционно закреплено право каждого ребенка на образование, медицинское обслуживание, защиту их прав и интересов, родительскую любовь и заботу.

С Днем защиты детей! Пусть наши дети как можно дольше остаются детьми. Беззаботными, веселыми, радостными, счастливыми. Пусть каждый ребенок будет здоров, окружен вниманием и заботой взрослых и находится под их надежной защитой. Улыбайтесь, ребята, будьте пытливыми и любознательными, совершайте новые открытия, не переставайте верить в чудеса. Желаем, чтобы вас всегда согревали любовь и забота родителей. Пусть ваша жизнь будет как добрая сказка! Желаем исполнения ваших желаний и воплощения заветной мечты.

**Глава
Гороховецкого района
В.В. БОНДАРЕНКО**

**Глава администрации
Гороховецкого района
Д.В. НАУМОВ**

ГРАФИК
**«Недели приёмов родителей по вопросам
материнства и детства» в общественной приёмной
местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Гороховецкого района депутатами, членами политсовета,
представителями исполнительных органов власти - членами
Партии, представителями общественности и иными лицами
в период 30.05.2022 – 03.06.2022**

Дата приема	Часы приема	Ф.И.О. ведущего приема	Должность	Место проведения приема/адрес/телефон
30 мая	9:00-12:00	Ирина Александровна СТАНКЕВИЧ	Директор ГКУ ВО «Отдел социальной защиты населения по Гороховецкому району»	г.Гороховец, ул. Ленина, д.93 тел.: 8(49238) 2-10-02
31 мая	9:00-12:00	Ирина Викторовна БЕЛЯНИНА	Депутат СНД Гороховецкого района, член фракции «Единая Россия»	г.Гороховец, 21 ул. Горького, 23 тел.: 8 (49238) 2-11-41
1 июня	9:00-12:00	Оксана Григорьевна РЯБОВОЛ	Заместитель главы администрации Гороховецкого района по социальным вопросам, зам. секретаря местного отделения ВПП «Единая Россия»	г.Гороховец, ул. Ленина, д.93 тел.: 8(49238)2-10-92
2 июня	9:00-12:00	Елена Фёдоровна РОДЬКИНА	Начальник управления образования администрации Гороховецкого района	г.Гороховец, ул. Советская, 17 тел.: 8 (49238)2-10-86
3 июня	9:00-12:00	Владимир Васильевич МАСЛОВ	Помощник депутата Законодательного Собрания Владимирской области А.М. Пусаковского	г.Гороховец, ул. Ленина, д.10 тел.: 8(49238)2-25-51

**Новый успех
фоминских школьников**

Участие в смотре-конкурсе школьных лесничеств, прошедшем в этом учебном году, принесло большой успех фоминским школьникам – членам школьного лесничества МБОУ «Фоминская средняя общеобразовательная школа». Они стали лучшими в области.

Лес – одно из главных украшений и богатств Гороховецкого края. И так важно сохранить это сокровище, подаренное нам природой, позаботиться о том, чтобы еще долгие годы шумели берёзовые рощи, пушистой хвоей зеленели посадки ёлочек и сосен, давая приют птичьему «сословью». В целях сохранения районного лесного хозяйства, воспитания любви к природным богатствам у подрастающего поколения, совершенствования их исследовательской, проектной и практической природоохранной работы и проводится в течение уже не одного десятка лет областной смотр-конкурс школьных лесничеств, в котором ежегодно принимают участие гороховецкие обучающиеся.

Большая заслуга в успешной работе школьного лесничества принадлежит его бессменному руководителю, учителю биологии, заместителю директора Фоминской СОШ по учебно-воспитательной работе Ольге Александровне Черёминой.

Лесничество образовано в 1999 году, оно объединяет 60 учащихся 5-10 классов. За школьным лесничеством закреплено 10 га лесных угодий.

Деятельность юных лесоводов разнообразна. Они занимаются расчисткой леса, посадкой молодых деревьев, уходом за ними, борьбой с вредителями посадок, ведут исследования, реализуют проекты, связанные с лесоводством, пополняют экспозицию школьного Музея леса – единственного во Владимирской области.

Отличая практическую значимость деятельности школьного лесничества в формировании у школьников устойчивой



потребности к труду, социальной адаптации и нравственно-ценностных качеств, огкомитет областного смотра-конкурса признал победителем и наградил Дипломом I степени школьное лесничество Фоминской СОШ (директор М.И.Липина, руководитель школьного лесничества О.А.Черёмина).

Поздравляем юных лесоводов и их руководителей с заслуженной победой и желаем новых успехов в работе школьного лесничества в дальнейшем.

Конец учебного года

в «Школе молодого учителя»

Учатся не только школьники. Учатся и их учителя. Причем, несколько не меньше своих учеников. Курсы, семинары, вебинары, ШМО, РМО... – форм обучения педагогов очень много. Одной из таких форм является «Школа молодого учителя» – районное объединение, организованное на базе МКУ ИМОЦ для молодых педагогов, работающих в образовательных организациях Гороховецкого района.

Недавно состоялось итоговое в 2021-2022 учебном году занятие школы. Тема «Наши ошибки или взгляд со стороны» обозначила спектр актуальных для практики молодых учителей проблем, решение которых вызывает определенные затруднения.

Молодые учителя с большим желанием познакомились с опытом, пусть даже еще небольшим, своих коллег, таких же молодых педагогов. М.Ю. Гагарина, второй год преподающая русский язык и литературу в МБОУ СОШ № 1, познакомила участников занятия с опытом подготовки и проведения публичного выступления, презентации. Ее выступление так и называлось

«Искусство успешной презентации». А молодой учитель информатики из Фоминской СОШ О.А. Петушкова заинтересовала коллег складывающимся опытом работы по формированию цифровой образовательной среды как нового пространства воспитательной практики.

Главный специалист МКУ ИМОЦ О.А. Яковлева обратила внимание молодых учителей на необходимое условие успешной педагогической деятельности – владение самоанализом. Хороший учитель должен уметь проводить грамотный самоанализ собственной практической работы, будь то урок, внеклассное занятие или внеурочная деятельность. Особое внимание должно



быть обращено на самоанализ урока.

В ходе занятия были рассмотрены педагогические ситуации из практики работы молодых учителей, их анализ способствовал нахождению оптимальных решений в затруднительных случаях.

«Школа молодого учителя», завершив текущий учебный год, уже планирует занятия на 2022-2023 учебный год.

Материалы подготовила Г.В. Медкова, главный специалист МКУ ИМОЦ

Праздник инициативных людей

День российского предпринимательства – это праздник людей, сумевших реализовать и успешно развить свое дело, воплотить в жизнь собственные бизнес-идеи и проекты, которые вносят заметный вклад в обеспечение экономической и социальной стабильности в районе.

Осуществляя свою деятельность, предприниматели помогают решать многие актуальные проблемы: создают новые рабочие места, обеспечивают население необходимыми товарами и услугами, участвуют в благотворительных акциях, оказывают помощь ветеранам, пенсионерам, детям, инвалидам, спортсменам и талантливой молодежи, становятся участниками социально-экономических программ.

На 1 января 2022 года в Гороховецком районе осуществляют деятельность 507 субъектов малого и среднего предпринимательства, включая 390 индивидуальных предпринимателей. Они достойно заявляют о себе в сфере услуг, торговле, строительстве, на транспорте, во многих отраслях экономики.

Большинство предприятий малого бизнеса и индивидуальных предпринимателей района занимаются непроизводственными видами деятельности. Их распределение по видам деятельности представлено следующим образом: торговля, бытовые услуги – 41,8%; транспорт и связь – 15,9%; обрабатывающие производства – 5,9%; строительство – 5,7%; бухгалтерские и юридические услуги – 5,3%; операции с недвижимым имуществом – 4,6%; деятельность гостиниц и предприятий общественного питания – 4%; образование, здравоохранение и спорт – 1,8%; страхование и другие финансовые услуги – 1,8%; прочие виды деятельности осуществляют – 13,2%.

Практически 14 лет работает в Гороховецком районе ООО «Сольснаб», специализирующееся на выпуске продукции из вспененного полистирола для упаковки пищевой продукции. Руководитель предприятия Нина Александровна Баранова, несмотря на трудности, стремится развивать бизнес, искать новые рынки сбыта продукции.

Не первый год в торговле предприниматель Маргарита Сергеевна Нестерова. В Гороховце открыто большое количество сетевых супермаркетов, но ее магазин держит марку, чем и завоевал доверие покупателей.

Огромный опыт торговли и у Анны Евгеньевны Прохоровой. Начиная предприниматель с продовольственных магазинов. Сегодня главное занятие – общественное питание. ООО «Жемчужина», которым она руководит, активно развивается, разрабатывает собственные бренды. Торговые услуги в сельских населен-

ных пунктах оказывают предприниматели Наталья Сергеевна Туркив (д.Куприяново), Андрей Сергеевич Богданов (п.Галицы и д.Великово), Сергей Николаевич Курбатов (с.Фоминки), Андрей Александрович Федорычев (п.Галицы).

С хорошей стороны зарекомендовали себя предприниматели, торгующие непродовольственными товарами. Среди них Юрий Алексеевич Самотоенко, в магазине которого гороховчане приобретают, в частности, необходимые вещи для шитья и рукоделия, Раиса Борисовна Куликова, которая на протяжении многих лет обеспечивает нас разной печатной продукцией и канцтоварами, Александр Николаевич Сочнев, магазин которого пользуется спросом у автовладельцев, Сергей Игоревич Ковалев, снабжающий нас необходимыми строительными материалами, и другие.

Наши предприниматели нашли себя в самых разных сферах. Ольга Николаевна Федина, например, много лет занимается цветами. Светлана Ильинична Горбунова предлагает услуги по пошиву и ремонту одежды. Кто-то предлагает дополнительные образовательные услуги, как Надежда Николаевна Найденкова.

Промышленными предприятиями района за 2021 год отгружено продукции на сумму 8 млрд рублей, что на 15,5% больше уровня 2020 года. За 2021 год оборот розничной торговли всех организаций района составил 2,4 млрд рублей, в том числе 798,4 млн рублей – организаций, относящихся к субъектам малого предпринимательства.

Достаточно активно развиваются у нас салоны красоты, парикмахерские и т.д.

Помощь в получении медицинских услуг жителям района оказывают ООО «Дента Вайт» Алены Викторовны Трепаловой, осуществляющее свою деятельность с 2008 года, и медицинский офис лаборатории «Инвитро», которым на протяжении семи лет руководит Анастасия Викторовна Романова.

Наши предприниматели сегодня активно участвуют в общественной жизни города и района, помогают администрации в вопросах благоустройства, являются участниками благотворительных акций. Быть предпринимателем – это большая ответственность, прежде всего, перед своим городом, районом и людьми.

Л.Максимова

Уважаемые предприниматели Гороховецкого района! Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем российского предпринимательства!

Это праздник деловых людей – энергичных, инициативных, самостоятельных, которые не боятся рисковать, не сидят, сложа руки, а используют все свои возможности, чтобы в условиях рыночной экономики найти применение своим талантам, способностям и силам.

Выражаем слова благодарности и признательности за тот неоценимый вклад, который вы вносите в социально-экономическое развитие Гороховецкого района. Собственное дело – нелегкий, но очень важный труд. Бизнес создает дополнительные рабочие места, платит налоги в бюджет, привлекает инвестиции.

Прежде всего, хочется пожелать вам оправданных рисков, перспективных проектов, успешных сделок, честных партнеров. Процветания вашему бизнесу, настойчивости в реализации новых ярких проектов и планов.

Крепкого вам здоровья, поддержки ваших близких, бескорыстных друзей. Пусть в вашей жизни будет и материальный достаток, и удовлетворение от выполненной работы. Успехов вам во всех ваших начинаниях!

Глава Гороховецкого района В.В. БОНДАРЕНКО Глава администрации Гороховецкого района Д.В. НАУМОВ

В ТЕМУ

Во Владимирской области проходит «Неделя предпринимательства», организованная в рамках реализации нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» и Дня российского предпринимательства, который отмечается 26 мая.

В рамках «Недели предпринимательства» во Владимирской области проходят выставки, презентации компаний, форумы, обучающие семинары и консультации, тренинги, круглые столы и другие мероприятия.

«Эта неделя – ещё один шанс для бизнеса продемонстрировать свои возможности, – считает глава региона Александр Авдеев. – Владимирская область продолжит всемерно поддерживать малый и средний бизнес, который оказался наиболее чувствительным к последствиям пандемии ковида, и сейчас испытывает немало трудностей из-за санкционного давления. Для удержания баланса в деловой среде мы постарались как можно оперативнее разработать пакеты антикризисной господдержки. Это поможет сохранить существующие и создать новые производства и рабочие места. Несомненно, драйверами видим туристическую и сельскохозяйственную отрасли, сферу услуг, кооперацию предприятий МСП и наших промышленных гигантов».

«Leti» летит на запад и восток

Начинать было сложно, поскольку конкуренция на рынке в данном сегменте была большая, но руководству и коллективу удалось найти своего покупателя. Сейчас продукцию предприятия можно увидеть на прилавках многих магазинов и сетей. Занимается ООО «Гороховецкая мануфактура» производством кондитерских изделий и зерновых продуктов под торговой маркой «Leti». Перечень видов продукции из серии «Здоровое питание» довольно обширный, а разновидностей вкусов еще больше. Как рассказал исполнительный директор ООО «Гороховецкая мануфактура» Олег Зиннурович Хажеев, в настоящее время линейка продукции поставляется на рынки не только России, но и Казахстана, Белоруссии, Китая.

Нелегко было завоевывать рынок сбыта, но удалось. «Хрумченье», «Фитченье», «Гороховецкое», «Гостинья», «Шашки», «Кремченье», «Лопстики» (кукурузные палочки), «Мюсличенье», отруби, хлебцы полюбили не только сладкоежкам, но и сторонникам здорового питания, спортсменам. Что и не удивительно. Все сахарное печенье производится по ГОСТу, а не по ТУ. Конечно, это добавляет сложностей производству, продукция получается дороже в изготовлении, но, сделав ставку на высокое качество, имидж надо держать. В производстве продукции не используются трансжиры, пальмовое масло и вредные добавки, только натуральные продукты: рис, злаки, отруби, морковь, чернослив, лимонная цедра и т.д. Часть продукции выпускается даже без использо-

ООО «Гороховецкая мануфактура» – одно из наиболее динамично развивающихся пищевых предприятий в районе. Напомним, основная линия по производству печенья была запущена в 2017 году.

вания пшеничной муки. Внедренная на предприятии система менеджмента безопасности пищевой продукции соответствует стандартам ISO 22000-2007.

Конечно же, предприятие ощутило на себе санкции, изменения в логистике, возникшие в 2022 году. Но эти проблемы, наоборот, открывают перед производством новые горизонты и возможности, позволяют находить новые рынки сбыта.

ООО «Гороховецкая мануфактура» работает и по заказам сетей «ВкусВилл» и «Мясновъ», а теперь – и для АО «Черемушки». На днях начнется выпуск печенья на натуральном сливочном масле.

Объемы выпуска продукции в ООО «Гороховецкая мануфактура» постоянно растут. Теперь ежемесячно выпускается почти 200 тонн продукции, а в планах – довести эту цифру до 300 тонн. Да и работает здесь уже 115 человек. Выручка за 2021 год составила 230 млн рублей, на выплату налогов, отчислений в бюджеты разных уровней было направлено 47 млн рублей.

Для корреспондента газеты «Новая жизнь» провели экскурсию по производственным площадкам. В цехе мучных кондитерских изделий идет работа. Ровными

рядами по линии движется печенье. Упаковщицы укладывают его в коробки. В цехе экструзии по конвейеру «бегут» кукурузные палочки. Недавно заработал новый участок по производству хлебцов из воздушного риса. Закуплен новый зернопроцессор, в июне новое оборудование начнет работать. Линейка продукции постоянно расширяется, а на предприятии ведется активная работа по созданию новых рецептур и видов продукции.

В разговоре с корреспондентом директор предприятия Олег Зиннурович Хажеев отметил, что именно коллектив – залог успешной работы предприятия. А в ООО «Гороховецкая мануфактура» трудятся ответственные профессионалы, преданные производству люди. Сейчас предприятие развивается, наращивает производственные мощности. В самых ближайших планах – переход на трехсменную работу. Соответственно, вырастет и количество рабочих мест. ООО «Гороховецкая мануфактура» приглашает на работу новых сотрудников, готовых трудиться в команде профессионалов. Предприятие, в свою очередь, гарантирует исполнение всех социальных обязательств: отпуск, оплата больничных листов, доплата за работу в ночную смену, медосмотр, обеспечение спецодеждой, доставка на работу спецтранспортом. Кроме того, за последний год выросла и заработная плата, выплачиваются премии по итогам работы. Приходите на работу в ООО «Гороховецкая мануфактура»!

Елена ЧЕШОКОВА



юбиляр

Труженица с северной закалкой

24 мая 95 лет отметила труженица тыла Антонина Михайловна Чернова.

Родилась Антонина Михайловна в 1927 году в г.Брянка Ворошиловградской области, ныне Луганская Народная Республика.



В 1941 году началась ее трудовая деятельность. Всю войну работала женщина в п.Криворожье на угольном производстве. Отмечена медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.». За долголетний и добросовестный труд от имени Президиума Верховного Совета СССР решением исполкома Магаданского областного Совета депутатов трудящихся награждена медалью «Ветеран труда». На Дальний Восток женщину направили для прохождения дальнейшей трудовой деятельности. Здесь работала она долгие годы. На заслуженный отдых А.М.Чернова вышла в 1977 году с должности начальника отдела кадров Кадыкчанской автобазы Магаданской области «Северовостокуголь».

С супругом Борисом Ивановичем Черновым прожила Антонина Михайловна в счастливом браке 52 года. Свадьбу сыграли в победном 1945 году. В семье родился сын Владимир и три дочери Вера, Надежда и Любовь. Сегодня у юбиляра уже 7 внуков, 13 правнуков и 2 праправнучки.

Антонина Михайловна проживает в Гороховце давно, именно сюда переехала семья из Магаданской области. Находясь на заслуженном отдыхе, А.М.Чернова не сидела без дела. Человек она творческий, неоднократно участвовала в выставках народного творчества Гороховецкого района со своими работами: вышитыми крестом и выполненными в технике акварели картинами, вязаными изделиями, число



А.М.Чернова с дочерьми Любовью и Верой

которых превышает сотню. Антонина Михайловна заслуженно получила звание мастера художественной вышивки Гороховецкого района. На каждой стене ее квартиры висят картины, некоторые из них поражают своей масштабностью. Неудивительно, что ее сын стал заслуженным художником России.

Несмотря на преклонный возраст, Антонина Михайловна остается любящей и внимательной мамой, обожаемой бабушкой и прабабушкой, добродушной подругой.

С юбилейным днем рождения Антонину Михайловну поздравили заместитель главы администрации района по социальным вопросам Оксана Григорьевна Рябовол и председатель Совета ветеранов войны и труда Гороховецкого района Александр Петрович Павлов. Юбиляру вручили подарок от администрации района и поздравительный адрес от Президента России Владимира Путина.

Елена АХМЕДОВА

безопасность движения

Важно учесть все «за» и «против»

24 мая состоялось заседание Комиссии по безопасности дорожного движения администрации Гороховецкого района под председательством первого заместителя главы администрации района А.А. Картинкина.

На повестке дня стоял ряд вопросов, требующих быстрого решения. Основным касался организации дорожного движения на площади Патолочева. Первым этапом стало нанесение разметки на ней и установка новых знаков движения и железобетонных полусфер вдоль улицы Ленина. Реакция гороховчан оказалась неоднозначной, о чем свидетельствуют отзывы в соцсетях по данному поводу. Но все, даже несогласные с новшествами, признают, что площадь обрела цивилизованный вид. Круговое движение на площади Ленина сначала тоже не всем понравилось, но ничего, привыкли автомобилисты, теперь считают это правильным решением.

Вторым этапом на площади Патолочева первоначально рассматривался вариант строительства тротуара по улице Советской, от площади до городского рынка. Это требование ПДД. ДТП здесь не случалось, но вероятность того, что пешеходы могут стать участниками аварии, была высока. При этом возникало несколько «но». Прокладка тротуара вдоль магазина «Сеймовский» до минимума сужала бы ширину проезжей части, которая и так здесь вроде «бутылочного горлышка». К тому же это создало бы определенные трудности коммунальщикам с обслуживанием сетей. А, кроме того, зимой возникает угроза схода снега с крыши здания. Прорабатывался вариант с возможностью строительства тротуара и вдоль здания монастыря. Кстати, по краю откоса установлен бордюр. Периодически машины наезжают на бордюрный камень, и коммунальщикам периодически приходится его устанавливать на место. Рассматривался и радикальный вариант решения проблемы: предлагалось полностью перекрыть движение через «бутылочное горлышко», установив бетонные полусферы, сделав улицу Советскую на данном участке исключительно пешеходной зоной. Взвесив все «за» и «против», комиссия приняла решение тротуар не строить и движение не перекрывать. Вместо этого будут установлены дополнительные дорожные знаки, ограничивающие скорость движения автотранспорта по данной улице и предоставляющие приоритет проезда для машин со стороны рынка на площадь.



В рамках обращения граждан прорабатывается вопрос о внесении изменений в организацию дорожного движения на участке ул. Советская, от пересечения с ул. Фрунзе до пл. Патолочева.



Вторым вопросом рассматривалась возможность «расширки» еще одного «узкого» места в городе. Речь о пересечении улиц Никольской и Ленина. В утренние часы здесь часто возникает «пробки». И это несмотря на то, что разрешено движение вниз по Гребенской горе по улице Советской. Вынужденные остановки на Никольской длятся минут 10-15, к 8 часам утра «пробки» рассасываются. Комиссия признала, что устанавливать здесь светофор нет резона: слишком

дорого обходится бюджету его обслуживание. Не решит проблему и пост ГИБДД. Один экипаж и так каждое утро дежурит на площади Ленина, на более важном участке. Пока рекомендация автовладельцам одна – раньше проезжать проблемный перекресток.

Еще один из рассмотренных вопросов – состояние автобусных остановок в городе. Не на всех есть павильоны для пассажиров и не везде есть соответствующие знаки. Кроме того, в некоторых местах на дорогах нет карманов для захода автобусов, поэтому они останавливаются на проезжей части, тормозя движение. Комиссия рекомендовала директору МУ «Управление городским хозяйством» А.А.Егорову до конца июня проработать данный вопрос с ГИБДД, причем по каждой остановке конкретно, и дать соответствующие предложения для дальнейшего принятия решения.

А.А.Картинкин поднял тему нелегальных пассажироперевозчиков (работающих без лицензий). Пока такие случаи зафиксированы в районе населенных пунктов, примыкающих к областному центру, но ситуацию надо держать на контроле.

Завершилось заседание обсуждением работ по установке табличек с названием ряда деревень в районе, например, д.Кузяево, д.Красная яблоня и других.

Михаил ГОЛОЛОВ

кстати

Контроль ужесточается

В прошлом году в Гороховце были выполнены ремонты дорожного покрытия на улицах Революции и Красноармейской. Прошла зима, ставя снег, в ходе проверки состояния покрытия на отремонтированных участках специалистами контролирующей службы районной администрации обнаружено шелушение асфальта.

«По итогам проверки составлены соответствующие акты и подрядчику в соответствии со статьями заключенных контрактов предложено устранить выявленные недостатки. Поскольку заключенные контракты предусматривают предоставление подрядчиком гарантийных обязательств по качеству выполненных работ, то все расходы по ремонту ложатся на него, бюджет ни копейки средств не потратит», - пояснил глава администрации района Дмитрий Наумов.

Работы уже начались, снимается дорожное покрытие на двух участках улицы Красноармейская, такая же процедура будет выполнена на улице Революции. Администрация района ужесточает контроль за качеством выполняемых подрядных работ на объектах, проводимых в рамках муниципальных контрактов.

В.Михайлов



Любимый край и «Формула дружбы»

Библиотека... Это учреждение давно перестало быть просто местом хранения информации. Безусловно, она стала центром просвещения, общения, обучения, открытий и живого диалога.

– Современная библиотека сегодня – это уже далеко не только книги: современная библиотека, в первую очередь, информационный центр, – уверена директор МБУК СКЦ им.Булыгина Л.В.Бусько. – С одной стороны, она предлагает доступ к информационным ресурсам, представленным в сети Интернет. С другой – создает собственные электронные информационные ресурсы, доступные за ее физическими стенами: различные базы данных, коллекции оцифрованных документов, сайты и порталы.

СКЦ им.Булыгина является еще и центром краеведения. А в сегодняшних условиях, когда все осознали необходимость воспитания патриотизма, не приходится сомневаться, что эти два понятия тесно взаимосвязаны. Ведь только любящий свою землю может стать настоящим патриотом. Знать свои корни, интересоваться прошлым своей малой родины, достижениями земляков, их деятельностью – важно, тогда и сам будешь стремиться стать достойным потомком своих предков.

Сориентировал, увлек коллектив СКЦ краеведением Н.И.Андреев, который был частым гостем учреждения. Он научил работать с архивами, заниматься опросом старожилов, поиском документов и фотографий.

На базе СКЦ им.Булыгина ежегодно проходят краеведческие чтения, по итогам которых всегда издаются печатные сборники (самиздат). В газете «Новая жизнь» публикуется литературно-краеведческая газета. Недавно был выпу-

щен сборник по воспоминаниям Юницкого, а чуть ранее – воспоминания участника ВОВ. А благодаря недавней победе СКЦ в областном конкурсе удалось реализовать великолепный проект по изданию сборника рассказов для детей «Формула дружбы», написанных нашим земляком, участником ВОВ Александром Великановым. В 2021 году книга была напечатана в типографии тиражом 500 экземпляров и уже поступила во все библиотеки области. Стоит отметить, что в создании иллюстраций к этой книге участвовали юные читатели библиотеки.

Вернемся к краеведению. СКЦ им. П.П.Булыгина выиграл грант на создание Центра краеведения, где будет аккумулироваться вся краеведческая информация (на бумажных и электронных носителях) о Гороховецком крае и Владимирской области, будет проводиться исследовательская работа. Запланировано проведение культурно-просветительских и духовно-нравственных мероприятий, популяризирующих родную историю. Здесь же будет создан мини-музей, экспонаты которого можно не только смотреть, но и брать в руки. И все это запланировано на 2022 год. Старинные фотографии, старые документы, воспоминания, книги, предметы быта старины тоже найдут свое место в музее. Статьи, желающие пополнить архив будущего краеведческого центра, поделиться информацией или передать какие-либо экспонаты, фотографии, документы, могут обращаться в СКЦ.

Несмотря на сложную экономическую

ситуацию, правительство не просто продолжает реализовывать проекты по поддержке культуры, а увеличивает вклад в реализацию национальных идей. К примеру, в этом году на пополнение библиотечного фонда выделены из федерального, областного и районного бюджетов свыше полумиллиона рублей. Это намного больше, чем в предыдущие годы.

Год 2022 объявлен годом культурного наследия народов России. СКЦ и все библиотеки района и города занимаются созданием проектов, связанных с данной темой. Реализуется и онлайн-проект «Азбука традиций» о традициях Гороховецкого уезда (бондарное и гончарное ремесло, грибное, бурлаки).

А благодаря реализации проекта «Забывшие книжки мечтают познакомиться», в котором библиотекари через видеоресурсы знакомят детей со старыми произведениями, с сотрудниками СКЦ связалась писательница, которая планирует приехать из Москвы в Гороховец на творческую встречу.

Булыгинские чтения заинтересовали ученого, сотрудника РАН Н.Л.Крылова. Она не только приняла участие в них, оценила высокий уровень подготовки чтений, но и направила приглашение на участие в международной краеведческой конференции. Получается, что МБУК СКЦ им.Булыгина понемногу выходит и на международный уровень. Но главное не в этом, а в том, что библиотечный центр живет интересной и яркой жизнью, реализуя проекты, наполняет жизнь людей интересными событиями и открытиями.



ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК!

Уважаемые работники библиотек, ветераны библиотечного дела!

От всей души поздравляем вас с Общероссийским днем библиотек, праздником который по праву имеет отношение ко всем, кто любит книгу и чтение, кто стремится к знаниям и предпочитает легко и свободно ориентироваться в море информации. Бесспорно, что самыми опытными и грамотными проводниками и навигаторами в этом многообразии информации являетесь вы – библиотекари. Настоящая реальность показывает, что наряду с профессиональными компетенциями и навыками, отличным знанием литературы, современным библиотекарь должен хорошо ориентироваться в компьютерных технологиях, интернет-пространстве и обладать такими качествами, как коммуникабельность, креативность и тактичность.

В Год культурного наследия народов России особенно актуально подчеркнуть один из важнейших аспектов библиотечной деятельности – сохранять и популяризировать историческое и культурное наследие, уделяя особое внимание продвижению знаний о традициях, обычаях, обилии языков и разнообразии культур многонационального народа нашей страны.

Искренне желаем всем библиотечным работникам и читателям крепкого здоровья, новых творческих высот и успехов, профессионального роста, счастья, добра, радости и благополучия!

Глава
Гороховецкого района
В.В.БОНДАРЕНКО

Глава администрации
Гороховецкого района
Д.В. НАУМОВ



Уважаемые сотрудники и ветераны библиотечного дела!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником – Общероссийским днем библиотек!

Это праздник не только работников библиотечной отрасли, но и всех, кто по-настоящему любит и ценит книгу, увлечен чтением, кто занимается просветительской деятельностью, сохраняет культурное наследие и распространяет знания среди населения. Наши библиотеки на сегодняшний день являются качественными информационно-ресурсными центрами, способными в полной мере удовлетворить запросы пользователей. С особым интересом библиотеки собирают и хранят в своих фондах краеведческую информацию, которая вызывает неподдельный интерес и наиболее востребована пользователями. С радостью отмечаем, что население с большим вниманием и заинтересованностью относится к истории малой родины и не только идет в библиотеку за краеведческой информацией, но и передает в библиотеки сведения о своих родственниках – участниках Великой Отечественной войны, делится фотографиями, фактами и материалами из семейных архивов. Все эти сведения бережно хранятся в библиотеках, обрабатываются и популяризируются. Несомненно, что сохранение исторической памяти, продвижение знаний о своей родине, о деятельности земляков помогают воспитывать в подрастающем поколении чувства искренней любви к родному дому, своему краю, стране.

В связи с этим, дорогие коллеги, разрешите еще раз поздравить вас с праздником и пожелать крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, профессиональных успехов и творческого вдохновения.

И.А. Кучеренко,
зав. отделом культуры
и молодежной политики

Ветераны библиотечного дела

Рассказывая о сегодняшнем дне библиотечного центра, нельзя не отметить вклад в развитие научно-просветительской, патриотической работы тех, кто сегодня уже не работает – ветеранов.



З.В.Харина

Огромный вклад в развитие библиотечного дела, в формирование культуры чтения внесли З.В.Харина, И.Н.Сафронова, З.Г.Дудукина, В.М.Абросимова.

Валентина Михайловна Абросимова стояла у истоков создания библиотеки в Рождествено. В послевоенные годы девушка доставляла в отдаленные деревни книги и раздавала читателям, затем трудилась в Фоминской сельской библиотеке.

Зинаида Григорьевна Дудукина после окончания в 1948 году библиотечного техникума была направлена в Гороховец, 23 года работала в районной библиотеке, много лет посвятила профсоюзной библиотеке в ЗПТО.

Труженица тыла Зоя Васильевна Харина освоила несколько рабочих специальностей, работала председателем колхоза в д.Крутово, а в начале 1975 года возглавила Крутовскую сельскую библиотеку, где трудилась до выхода на заслуженный отдых.

Ирина Николаевна Сафронова посвятила свою трудовую жизнь библиотечному делу в 1977 году. После окончания культпросветучилища пришла работать библиографом, а затем заведующим отделом обслуживания районной библиотеки. С 1985 по 1997 годы была руководителем литературно-музыкального клуба «Лири». Музыкально-поэтические гостиные, салоны, вернисажи – вот основные формы работы клуба. С 1985 года первая начала проводить литературные радиостраницы. Принимала участие в областных семинарах, конкурсах. В 1995 году стала обладателем диплома I степени по творчеству С.Есенина в г.Владимире.



И.Н.Сафронова



В.М.Абросимова

В ногу со временем

Сельский библиотекарь – это не просто человек, работающий с книгами, а еще и артист, и психолог, и педагог, и специалист в области информационных технологий. Пожалуй, библиотекарю по натуре положено быть очень живым, веселым и увлеченным.

Галицкая сельская библиотека – тому подтверждение. С 2006 года возглавляет ее Валентина Васильевна Князева. Безупречные знания книжного фонда позволяют профессионально выполнять информационные запросы пользователей. Библиотекарь старается внедрять в работу инновационные методы, сохраняя приоритет гражданско-патриотического, правового и духовно-нравственного воспитания.

Хорошо разбираясь в современных тенденциях библиотечной деятельности, Валентина Васильевна стремится идти в ногу со временем, привлекает юных читателей к участию в районном конкурсе молодых авторов и фотокорреспондентов «Проба пера», в фестивалях детской книги и творчества, в акциях «Читаем детям о войне», «Подари ребенку книгу», «Кораллик доброты» и др.

Популяризация книг и чтение через все доступные формы передачи информации, укрепление имиджа библиотеки, обеспечение полного и быстрого доступа к информационным ресурсам – главные задачи. А еще Валентина Васильевна организовала на базе библиотеки клуб по интересам «Семейная гостиная», проводит для жителей поселка краеведческие вечера, выставки, познавательные часы, виртуальные экскурсии и др.

Материалы подготовила
Елена
ЧЕСНОВА



Праздник «Зеленых фуражек»

Каждый год 28 мая личный состав пограничных войск Российской Федерации отмечает свой профессиональный праздник — День пограничника.

официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
20.04.2022 № 536

О присуждении единовременных премий администрации Гороховецкого района «Надежда Земли Гороховецкой» для одаренных и талантливых детей и молодежи за 2021 год

В соответствии с постановлением администрации Гороховецкого района от 15.02.2022 № 172 «О поддержке и развитии творчества одаренных и талантливых детей и молодежи в Гороховецком районе» и в соответствии с протоколом заседания комиссии по присуждению единовременных премий администрации Гороховецкого района «Надежда Земли Гороховецкой» для одаренных и талантливых детей и молодежи администрация Гороховецкого района **постановляет**:

1. Учредить за 2021 год 8 единовременных премий администрации Гороховецкого района «Надежда Земли Гороховецкой» для одаренных и талантливых детей и молодежи в размере 5000 рублей каждая.

2. Присудить 8 единовременных премий администрации Гороховецкого района «Надежда Земли Гороховецкой» для одаренных и талантливых детей и молодежи в размере 5000 рублей каждая:

- «За особые успехи в области образования и науки»:
Мытаревой Полине - учащейся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1» Гороховецкого района Владимирской области;

Степановой Елене - учащейся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3» Гороховецкого района Владимирской области;

- «За особые успехи в области культуры, искусства, журналистики, краеведения и литературы»:

Студеникину Родиону - воспитаннику муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств» Гороховецкого района Владимирской области;

- «За особые успехи в области спорта»:

Егорову Кириллу - воспитаннику муниципального бюджетного учреждения физической культуры и спорта «Районный детско-юношеский физкультурно-оздоровительный комплекс» им. В.Ф. Жукова Гороховецкого района Владимирской области;

Роговой Полине - воспитаннице муниципального бюджетного учреждения физической культуры и спорта «Районный детско-юношеский физкультурно-оздоровительный комплекс» им. В.Ф. Жукова Гороховецкого района Владимирской области;

Верину Даниилу - воспитаннику муниципального бюджетного учреждения физической культуры и спорта «Районный детско-юношеский физкультурно-оздоровительный комплекс» им. В.Ф. Жукова Гороховецкого района Владимирской области;

- «За особые успехи в области детского и молодежного общественного движения»:

Балыниной Ирине - воспитаннице муниципального бюджетного учреждения культуры «Молодежный культурно-досуговый центр «Ракета» Гороховецкого района Владимирской области;

Долгих Виктории - студентке промышленно-гуманитарного факультета Государственного автономного профессионального образовательного учреждения Владимирской области «Вязниковский техникум-экономический колледж».

3. Финансовому управлению администрации Гороховецкого района осуществить финансирование расходов на выплату единовременных премий в пределах средств, предусмотренных в бюджете на текущий финансовый год на эти цели.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района по социальным вопросам.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района Д.В. НАУМОВ

прокурорский надзор

Дело направлено в суд

Направлено в суд уголовное дело в отношении водителя автомобиля, по чьей вине погиб пассажир.

Прокурором Гороховецкого района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 37-летнего жителя Чувашской Республики, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Установлено, что 2 марта 2022 года водитель Г. перевозил в своем автомобиле «Тойота» 4 пассажира из Москвы в Республику Чувашия. Проезжая по трассе «М7 Волга» в Гороховецком районе, он утратил контроль за своим транспортным средством и совершил столкновение с двигавшимся в попутном направлении грузовым автомобилем. В результате дорожного происшествия пассажир автомобиля «Тойота» скончался на месте происшествия. Гражданин Г. признал себя виновным частично.

Рассматривать дело по существу предстоит Гороховецкому районному суду.

По информации прокуратуры
Гороховецкого района

Дата празднования Дня пограничника связана с учреждением Совнаркомом 28 мая 1918 года Пограничной охраны РСФСР. Границы России протянулись на десятки тысяч километров, они проходят по воде, по суше и по воздуху. Этот день отмечают не только действующие военнослужащие и гражданский персонал, но и отслужившие на границах страны, ветераны пограничной службы ФСБ России.

Военнослужащим на крайних рубежах России приходится первыми встречать врага в случае внешней угрозы. Их служба вызывает уважение у любого гражданина страны. Рубежи нашей Родины священны и неприкосновенны.

Наши пограничники первыми приняли бой в годы Великой Отечественной войны. В их числе были гороховчане, стойко защищавшие Брестскую крепость ценой собственной жизни. Мужественно защищали и продолжают защищать наши рубежи нынешнее поколение пограничников.

В п.Галицы живет полковник погранвойск в отставке Алексей Александрович Белодубровский. О жизни этого интересного человека писала наша газета. Начиная службу в погранвойсках на Дальнем востоке, на границе КНР и СССР. Именно тогда Алексей Александрович получил свою первую государственную награду – медаль «За отличие в охране государственной границы СССР».

Позднее, уже в звании майора, продолжил службу на самом северном рубеже, на Кольском полуострове, на границах с Норвегией и Финляндией, в Краснознаменном Северо-Западном пограничном округе, в должности начальника службы в 100-м Никельском пограничном ордена Красной Звезды отряде. Был участником Афганской войны. В Афганистане его группа базировалась в райцентре Калай-Нау в провинции Бадгис, зоной ответственности являлся стык трех границ – СССР, Ирана и Афганистана. Первый свой орден Красной Звезды Белодубровский получил за очень грамотные действия, позволившие уничтожить бандформирование, из-

рядно досаждавшей спецгруппе КГБ. Второй орден Красной Звезды – за успешный бой с душманами в узком ущелье. Белодубровский был дважды ранен и дважды контужен, но постоянно возвращался в строй. Кроме перечисленных наград, отмечен орденом Красного Знамени, медалью «За Отвагу», «За Боевые Заслуги», награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» второй и первой степеней.

Пять лет назад в Гороховецком районе образовалось местное отделение Всероссийской организации «БОЕВОГО БРАТСТВА». В его составе есть ребята, являющиеся примером молодому поколению. Активную общественную работу проводят бывшие пограничники Владимир Афанасьев и Сергей Малов.

Сам руководитель местного отделения «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Сергей Мазохин с 1981 по 2005 год проходил службу в 101 Алакурттинском пограничном отряде. Службу на офицерских должностях в пограничных войсках Сергей Мазохин начал в 1979-м. Был в «горячих» точках. Имеет звание подполковник. В 2005 году вышел в отставку. Сергей Владимирович также является руководителем военно-патриотического клуба «Рубеж», созданного на базе Районного центра культуры. Это зональный центр военно-патриотического воспитания и подготовки молодежи Гороховецкого района к военной службе.

Кстати, у Владимирской области налажены давние связи с Алакурттинским погранотрядом, что несет службу на финской границе. Несколько сотен гороховцев-пограничников служили на заставах, которые носят названия районных центров нашего региона. В определенный период времени начальником погранотряда являлся наш земляк Вячеслав Владимирович Маслов. Сейчас, когда НАТО может расширить свое влияние за счет вхождения в военный альянс Финляндии и Швеции, вопрос защиты северных границ России становится особенно актуальным.

Гороховчане, служившие в погранвойс-

ках, отлично зарекомендовали себя не только на службе, но и в труде. Ярким примером трудовой доблести пограничника является Владимир Иванович Медведев, передовик судостроительного производства, отмеченный государственной наградой, Орденом Трудовой Славы сразу трех степеней. С 9 лет в годы Великой Отечественной войны он уже начал трудиться в колхозе. В 16 лет парень при-



В.И. Медведев

шел на Гороховецкий судостроительный завод, встал к станку. Службу в армии проходил в пограничных войсках в Выборге. Вернулся и сразу – на завод, строить буксиры и военные корабли. Ветеран судостроительного завода Владимир Иванович Медведев награжден Почетным знаком Всероссийской общественной организации Героев, Кавалеров Государственных наград и Лауреатов Государственной премии «Трудовая доблесть России».

28 мая по всей России проходят торжественные мероприятия, посвященные праздничной дате. По традиции гороховчане, служившие на границе, придут в Гороховце на улицу Братьев Бесединых к пограничному столбу, установленному здесь несколько лет назад в честь пограничников всех поколений Гороховецкого района, чтобы вспомнить годы армейской службы, своих друзей, отдать дань памяти тем, кого уже нет.

Поздравляем всех пограничников с праздником! Здоровья всем и благополучия!

Елена АХМЕДОВА

культура

За сохранение традиций

На базе культурно-досуговых учреждений Гороховецкого района состоялась областная творческая лаборатория «Сохранение объектов нематериального культурного наследия Владимирской области».



Обсуждались темы сохранения объектов нематериального культурного наследия Владимирской области, формирования единого областного каталога ОНКН. Гости познакомились с работой нашего Дома народного творчества и ремесел, с объектами нематериального культурного наследия Гороховецкого района, вошедшими в областной реестр ОНКН Владимирской области: гороховецкой рубленой игрушкой; глухой корабельной резьбой; песенным наследием села Фоминки; гороховой кашей «Пучалка». Сохранение песенного наследия территории Нижней Оки было представлено в исполнении ансамбля фольклорной песни «Радуница» Суздальского района.

Участники семинара делились своими впечатлениями и опытом работы по сохранению культурного наследия Земли Владимирской.

Соб. инф.

на спортивной волне

«Российский Азимут – 2022»

В минувшие выходные в городском Парке культуры и отдыха состоялась Всероссийские массовые соревнования по спортивному ориентированию «Российский Азимут – 2022».



«Российский Азимут» – это самое масштабное и многочисленное соревнование по спортивному ориентированию в России, которое уже сравнялось по популярности с такими известными спортивно-массовыми мероприятиями, как «Лыжня России» и «Кросс Нации».

Появившийся в нашей стране относительно недавно, этот вид спорта быстро развивается и с каждым годом находит все больше своих приверженцев. Спортивное ориентирование требует не только скорости и выносливости, но и умения пройти неизвестную трассу при помощи спортивной карты с контрольными пунктами.

Среди победителей в разных возрастных группах было немало и гороховчан. Поздравляем всех с победой!

Также, 21 мая в рамках проведения Всероссийских массовых соревнований по спортивному ориентированию «Российский Азимут – 2022» состоялась торжественная церемония вручения знаков отличия ВФСК «ГТО».

Соб. инф.

30 МАЯ ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05 Вести.

НТВ

4.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение» 8.15 «Александр Демьяненко»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.15, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры.

ПЕР ТВ

5.00, 4.25 «Территория заблуждений с Игорем Прокопенко»

31 МАЯ ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05 Вести.

НТВ

5.00 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение» 8.15 «Доктор И...» (16+)

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры.

ПЕР ТВ

5.00 «Территория заблуждений с Игорем Прокопенко»

1 июня СРЕДА

ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 15.05, 21.05 Вести.

НТВ

4.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение» 8.20 «Доктор И...» (16+)

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры.

ПЕР ТВ

5.00 «Территория заблуждений с Игорем Прокопенко»

2 июня ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05 Вести.

НТВ

4.45 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение» 8.20 «Доктор И...» (16+)

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры.

ПЕР ТВ

5.00 «Территория заблуждений с Игорем Прокопенко»

3 июня ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05 Вести.

НТВ

5.00 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение» 8.15 «Шуранова и Хочинский»

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.10 Новости культуры.

ПЕР ТВ

5.00, 6.10 «Документальный проект»

Новая ЖИЗНЬ № 23 (11370) 27 мая 2022

4 июня СУББОТА

ПЕРВЫЙ

6.00 «Доброе утро. Суббота» 9.00 «Умницы и умники»

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05 Вести.

НТВ

5.00 «Утро России. Суббота» 8.00 Вести.

ТВ ЦЕНТР

5.00 «Хорошо там, где мы есть» (0+)

РОССИЯ 1

5.00 «Утро России. Суббота» 8.00 Вести.

НТВ

5.00 «Утро России. Суббота» 8.00 Вести.

ТВ ЦЕНТР

5.00 «Утро России. Суббота» 8.00 Вести.

5 июня ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ

6.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости. 6.10 «Тот, кто читает мысли»

РОССИЯ 1

5.40 «ШЕСТЬ СОТОК СЧАСТЬЯ» (12+)

НТВ

5.00 «ПОЦЕЛУЙ В ГОЛОВУ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.15 «Улыбайтесь, господа!» (12+)

Телепрограмма предоставлена АО «Сервис-ТВ»

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА
Р Е Ш Е Н И Е
25.05.2022 №23**

О принятии решения об изменении границы муниципального образования Гороховецкий район

В соответствии со статьей 12 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 4 статьи 1 Закона Владимирской области от 03.10.2012 № 115-ОЗ «О порядке изменения границ муниципальных образований, преобразования муниципальных образований, их упразднения в связи с изменением границы между Владимирской областью и другими субъектами Российской Федерации», статьей 21 Устава муниципального образования Гороховецкий район, в связи с рассмотрением вопроса об изменении границы между Владимирской областью и Нижегородской областью Совет народных депутатов Гороховецкого района р е ш и л :

1. Принять решение об изменении границы муниципального образования Гороховецкий район прилегающей к Нижегородской области в соответствии с прилагаемым картографическим изображением.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования в газете «Новая жизнь».

Глава Гороховецкого района В.В.Бондаренко

Приложение к решению Совета народных депутатов Гороховецкого района от 25.05.2022 № 23

Картографическое изображение границы муниципального образования Гороховецкий район прилегающей к Нижегородской области



**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
24.05.2022 № 677**

Об итогах отопительного сезона 2021/2022 года и задачах по подготовке жилищного фонда, объектов и систем жизнеобеспечения к работе в осенне-зимний период 2022/2023 года

В целях своевременной и качественной подготовки объектов жизнеобеспечения к предстоящему отопительному сезону 2022/2023 года, недопущения возникновения аварийных ситуаций, обеспечения устойчивого снабжения потребителей топливно-энергетическими ресурсами, обеспечения жилищными и коммунальными услугами населения и объектов социальной сферы на территории района администрация Гороховецкого района п о с т а н о в л я е т :

1. Утвердить план мероприятий по подготовке объектов жизнеобеспечения муниципального образования Гороховецкий район к работе в осенне-зимний период 2022/2023 года согласно приложению №1.
2. В целях оперативного решения вопросов во время подготовки и прохождения отопительного сезона 2022/2023 года и осуществления взаимодействия заинтересованных организаций утвердить состав районной постоянно действующей рабочей комиссии по организации подготовки к отопительному сезону 2022/2023 года согласно приложению № 2.
3. Утвердить сводный график плановых остановок котельных, расположенных на территории Гороховецкого района, в межотопительный период 2022 года для проведения профилактических и ремонтных работ согласно приложению №3.
4. Утвердить график отчета руководителей предприятий ЖКХ и управляющих организаций по подготовке объектов жизнеобеспечения и жилищного фонда Гороховецкого района к работе в осенне-зимний период 2022/2023 года согласно приложению №4.
5. Рекомендовать руководителям организаций, обслуживающих жилищный фонд, инженерные коммуникации и объекты жизнеобеспечения населения независимо от формы собственности:
 - провести обследование технического состояния жилищного фонда, котельных, сетей электроснабжения, теплоснабжения, газоснабжения и водоснабжения и водотведения с оформлением актов весеннего осмотра объектов в срок до 06.06.2022;
 - представить в отдел ЖКХ, транспорта и связи администрации района утвержденные планы мероприятий по подготовке жилищного фонда, объектов и систем жизнеобеспечения к работе в осенне-зимний период 2022/2023 года до 10.06.2022;
 - принять исчерпывающие меры по выполнению утвержденных планов мероприятий по подготовке объектов к предстоящему осенне-зимнему периоду, по результатам проведенных мероприятий оформить и представить акты и паспорта готовности;
 - принять необходимые меры по погашению имеющейся задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы перед ресурсоснабжающими организациями, при необходимости разработать и согласовать графики погашения задолженности;
 - продолжить работу по проведению энергетических обследований теплогенерирующего оборудования, экспертиз действующих нормативов удельных расходов топлива, технологических потерь тепловой энергии и необходимого запаса топлива теплоснабжающих организаций;
 - обеспечить создание нормативного запаса твердого топлива на котельных теплоснабжающих предприятий;
 - обеспечить аварийно-восстановительные бригады материальными ресурсами для устранения аварийных ситуаций на объектах ЖКХ.
6. Руководителям управляющих и обслуживающих организаций, товариществ собственников жилья, а также собственникам жилых помещений организовать работу по обследованию и обслуживанию дымоотводящих каналов и внутридомового газового оборудования в многоквартирных домах в соответствии с заключенными договорами со специализированными организациями.
7. Рекомендовать главам администраций муниципальных образований Гороховецкого района, имеющих статус сельских поселений, принимать участие в осуществлении контроля за подготовкой к осенне-зимнему периоду объектов жизнеобеспечения и благоустройства, находящихся на территории соответствующего муниципального образования.
8. Финансовому управлению администрации района:

- обеспечить финансирование муниципальных бюджетных автономных и казенных учреждений для ежемесячного расчета с поставщиками топливно-энергетических ресурсов и предприятиями ЖКХ за предоставляемые услуги;
 - обеспечить финансирование запланированного строительства, капитального ремонта объектов жизнеобеспечения, находящихся в ведении предприятий жилищно-коммунального хозяйства и бюджетных организаций, выполняемого за счет средств, предусмотренных в районном бюджете на текущий финансовый год.
9. Отделу ЖКХ, транспорта и связи администрации района:
- осуществлять контроль за ходом подготовки объектов жизнеобеспечения к работе в зимних условиях 2022/2023 года с проведением еженедельных совещаний с руководителями организаций жилищно-коммунального хозяйства;
 - обеспечить контроль за созданием необходимых материально-технических резервов для ликвидации аварийных ситуаций на объектах жилищно-коммунальной сферы, постоянно в течение подготовки и прохождения отопительного периода;
 - организовать комиссионную проверку готовности муниципальных учреждений социальной сферы к отопительному периоду с участием ресурсоснабжающих организаций в срок до 01.09.2022;
 - обеспечить формирование и представление в департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации области информации по формам федерального статистического наблюдения №1-ЖКХ (зима), №2-ЖКХ (зима), №3-ЖКХ (зима) и другим формам отчетности, ежемесячно до 02 числа месяца, следующего за отчетным;
 - осуществлять контроль и мониторинг за поступлением и созданием нормативного запаса твердого топлива на муниципальных котельных к началу отопительного периода 2022/2023 года;
 - осуществлять мониторинг и анализ задолженности организаций ЖКХ и учреждений социальной сферы за потребленные топливно-энергетические ресурсы;
 - организовать обследование автомобильных дорог общего пользования местного значения, обеспечить контроль за готовностью снегоуборочной техники к эксплуатации в зимний период.
10. Признать утратившим силу постановление администрации Гороховецкого района от 21.05.2021 №517 «Об итогах отопительного сезона 2020/2021 года и задачах по подготовке жилищного фонда, объектов и систем жизнеобеспечения к работе в осенне-зимний период 2021/2022 года».

11. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации района.

12. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района Д.В. Наумов
Приложение № 1
к постановлению администрации района от 24.05.2022 № 677

План мероприятий по подготовке объектов жизнеобеспечения муниципального образования Гороховецкий район к работе в осенне-зимний период 2022/2023 года

№ п/п	Наименование мероприятий	Ориентировочная стоимость, тыс. руб.	Источник финансирования	Срок исполнения	Ответственный за исполнение
1.	Провести обследование технического состояния объектов жилищного фонда и коммунальной инфраструктуры: котельных, сетей электроснабжения, теплоснабжения, газоснабжения, водоснабжения и канализации	-	-	До 01.06.2022	Ресурсоснабжающие организации, управляющие организации, учреждения социальной сферы
2.	На основании результатов проведенного обследования технического состояния жилищного фонда, котельных, сетей электроснабжения, теплоснабжения, газоснабжения, водоснабжения и канализации оформить дефектные ведомости, акты осмотра и на их основе разработать планы мероприятий по подготовке объектов к работе в осенне-зимний период. Осуществлять контроль за их выполнением	-	-	До 06.06.2022	Ресурсоснабжающие организации, управляющие организации, учреждения социальной сферы
3.	Продолжить работу по погашению задолженностей за топливно-энергетические ресурсы перед ресурсоснабжающими организациями	-	-	Постоянно	Ресурсоснабжающие организации, управляющие организации, учреждения социальной сферы
4.	Организовать завершение работ по подготовке подведомственных учреждений к работе в осенне-зимний период	-	-	До 01.09.2022	Управление образования администрации района, отдел по физической культуре и спорту администрации района
5.	Организовать комиссионную проверку готовности подведомственных учреждений к отопительному периоду с участием ресурсоснабжающих организаций с оформлением актов и паспортов готовности	-	-	До 01.09.2022	Управление образования администрации района, отдел по физической культуре и спорту администрации района, ресурсоснабжающие организации
6.	Организовать заключение договоров проведения аварийных работ на объектах социальной сферы водо-, электро-, теплоснабжения	-	-	До 01.09.2022	Управление образования администрации района, отдел по физической культуре и спорту администрации района, ресурсоснабжающие организации
7.	Провести комиссионную проверку готовности к предстоящему отопительному сезону с оформлением актов и паспортов готовности: - многоквартирных жилых домов; - объектов теплоснабжения независимо от форм собственности	-	-	До 01.09.2022	Управляющие организации, ресурсоснабжающие организации
8.	Модернизация участка водопровода от ул. Московской в районе дома № 4 до переулка Гагарина в районе дома № 11 в г. Гороховце	10842,05	Средства областного и местного бюджетов	До 30.10.2022	Отдел ЖКХ, транспорта и связи администрации района
9.	Модернизация участка водопровода от водопроводной камеры д.Служило до камеры в районе ул.Сиреневой д.1 в г. Гороховце	7182,82	Средства областного и местного бюджетов	До 30.10.2022	Отдел ЖКХ, транспорта и связи администрации района
10.	Модернизация участка водопровода в д. Гордиши Гороховецкого района	2601,79	Средства областного и местного бюджетов	До 30.10.2022	Отдел ЖКХ, транспорта и связи администрации района
11.	Модернизация водопроводных сетей в п. Чулково Гороховецкого района	24309,08	Средства областного и местного бюджетов	До 30.10.2022	Отдел ЖКХ, транспорта и связи администрации района
12.	Обеспечить работу мобильных аварийно-ремонтных бригад для устранения аварийных ситуаций на объектах жизнеобеспечения района, укомплектовать их необходимой специализированной техникой, создать аварийный запас материалов и оборудования для оперативного устранения возможных аварий	2800,0	Собственные средства организаций	До 01.09.2022	Ресурсоснабжающие организации, управляющие организации
13.	Создать нормативный запас твердого топлива, заключив необходимые договоры на его поставку (дрова - 372,5 куб.м)	670,0	Собственные средства организаций	10.09.2022	Теплоснабжающие организации, учреждения социальной сферы
14.	Провести испытание внутренних и наружных тепловых сетей нормативным давлением, а также очистку и промывку внутренних систем отопления многоквартирных жилых домов и объектов социальной сферы	-	Собственные средства организаций	До 15.09.2022	Ресурсоснабжающие организации, управляющие организации, учреждения социальной сферы
В С Е Г О:		48405,71			

Приложение №2 к постановлению администрации района от 24.05.2022 № 677

СОСТАВ районной постоянно действующей рабочей комиссии по организации подготовки к отопительному сезону 2022/2023 года

Картинкин Александр Адольфович - первый зам.главы администрации Гороховецкого района, председатель комиссии;
Сененко Сергей Владимирович - заведующий отделом ЖКХ, транспорта и связи администрации района, заместитель председателя комиссии;
Никонова Жанна Петровна - главный специалист по вопросам ЖКХ МКУ «Административный центр Гороховецкого района», секретарь комиссии (по согласованию).

Члены комиссии:
Аксенов Виктор Анатольевич - глава администрации муниципального образования Фоминское (по согласованию);
Горбачева Светлана Владимировна - начальник финансового управления администрации района;
Ивашечкин Александр Владимирович - заведующий отделом ГО, ЧС и общественной безопасности администрации района;
Корявин Сергей Иванович - глава администрации муниципального образования Куприяновское (по согласованию);
Кузнецова Оксана Александровна - заместитель заведующего отделом ЖКХ, транспорта и связи администрации района;
Подольский Михаил Евгеньевич - глава администрации муниципального образования Денисовское (по согласованию);
Савельева Светлана Юрьевна - заместитель заведующего отделом ЖКХ, транспорта и связи администрации района по жилищным вопросам;
Смирнов Алексей Александрович - начальник эксплуатационной газовой службы в г.Гороховце филиала АО «Газпром газораспределение Владимир» в г.Коврове (по согласованию).

Приложение №3 к постановлению администрации района от 24.05.2022 № 677

Сводный график плановых остановок котельных, расположенных на территории Гороховецкого района, в межотопительный период 2022 года для проведения профилактических и ремонтных работ

Наименование котельной	Адрес месторасположения	Период плановых остановок				
		май	июнь	июль	август	сентябрь
Гороховецкий филиал ООО «Владимиртеплогаз»						
1. Котельная №1 БМК	г.Гороховец, д.Лагорная	с 05.05.2022 по 30.09.2022				
2. Котельная №2 БМК	г.Гороховец, ул.Полевая	с 05.05.2022 по 30.09.2022				
3. Котельная №8	г.Гороховец, ул.Гоголя	с 05.05.2022 по 30.09.2022				
4. Котельная №10	г.Гороховец, ул.Бр.Бесединных	с 05.05.2022 по 30.09.2022				
5. Котельная №14	г.Гороховец, ул.Полевая	с 05.05.2022 по 30.09.2022				
6. Котельная №15	г.Гороховец, ул.Горького	с 05.05.2022 по 30.09.2022				
7. Котельная ГБУЗ «Гороховецкая ЦРБ»	г.Гороховец, ул.Комсомольская	-				
8. Котельная БМК д.Великово	д.Великово, ул.Школьная	с 05.05.2022 по 30.09.2022				
9. Котельная БМК п.Галицы	пос.Галицы, ул.Школьная	с 05.05.2022 по 30.09.2022				
10. Котельная №1 БМК	пос.Пролетарский, ул.Октябрьская	с 05.05.2022 по 30.09.2022				
11. Котельная №2 БМК	пос.Пролетарский, ул.Кооперативная	с 05.05.2022 по 30.09.2022				
12. Котельная №3	д.Крутово, ул.Колхозная	с 05.05.2022 по 30.09.2022				
МУП «Гороховецкий Водоканал»						
1. Котельная угольная	с.Фоминки, ул.Советская	с 05.05.2022 по 30.09.2022				
2. Котельная угольная	с.Фоминки, ул.Парковая	с 05.05.2022 по 30.09.2022				
3. Котельная с.Фоминки	ул.Ленина	с 05.05.2022 по 30.09.2022				
4. Котельная угольная	пос.Чулково	с 05.05.2022 по 30.09.2022				
ООО ИЦ «Теплосфера»						
1. Котельная	пос.Пролетарский, ул.Совхозная	с 05.05.2022 по 30.09.2022				

Приложение №4 к постановлению администрации района от 24.05.2022 № 677

ГРАФИК ОТЧЕТА РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ ЖКХ ПО ПОДГОТОВКЕ ОБЪЕКТОВ ЖИЗНЕОБЕСПЕЧЕНИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА К РАБОТЕ В ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ ПЕРИОД 2022/2023 года

N п/п	Наименование предприятия	Ф.И.О. руководителя	Дата отчета		
			1-й отчет	2-й отчет	3-й отчет
1.	МУП «Гороховецкий Водоканал»	Шаталов И.П.	05.07.2022	09.08.2022	06.09.2022
2.	Гороховецкий филиал ООО «Владимиртеплогаз»	Чуяшенко В.В.	05.07.2022	09.08.2022	06.09.2022
3.	ООО «Гороховецкая строительная компания»	Чубаров А.В.	05.07.2022	09.08.2022	06.09.2022
4.	ООО «Гороховецкая управляющая компания»	Токарева Н.В.	05.07.2022	09.08.2022	06.09.2022
5.	ООО «ЖИЛЦЕНТР»	Климов Ю.А.	05.07.2022	09.08.2022	06.09.2022
6.	ООО «Управдом»	Осинин А.Н.	05.07.2022	09.08.2022	06.09.2022

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
24.05.2022 № 681**

О внесении изменений в постановление администрации Гороховецкого района от 05.11.2015 № 1186 «Об утверждении перечня сформированных земельных участков для предоставления отдельным категориям граждан в собственность бесплатно в соответствии со статьей 2 Закона Владимирской области от 25.02.2015 № 10-ОЗ «О регулировании земельных отношений на территории Владимирской области»

В соответствии со статьей 28 Земельного кодекса Российской Федерации, статьями 2, 3 Закона Владимирской области от 25.02.2015 № 10-ОЗ «О регулировании земельных отношений на территории Владимирской области», Уставом муниципального образования Гороховецкий район администрация Гороховецкого района п о с т а н о в л я е т :

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации Гороховецкого района от 05.11.2015 № 1186 «Об утверждении перечня сформированных земельных участков для предоставления отдельным категориям граждан в собственность бесплатно в соответствии со статьей 2 Закона Владимирской области от 25.02.2015 № 10-ОЗ «О регулировании земельных отношений на территории Владимирской области», изложив его в редакции согласно приложению.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района Д.В. Наумов

Приложение к постановлению администрации района от 24.05.2022 № 681

Перечень сформированных земельных участков для предоставления отдельным категориям граждан в собственность бесплатно в соответствии со статьей 2 Закона Владимирской области от 25.02.2015 № 10-ОЗ «О регулировании земельных отношений на территории Владимирской области»

№ п/п	Адрес места расположения земельного участка	Кадастровый номер земельного участка	Площадь земельного участка, кв.м.	Вид разрешенного использования земельного участка
1.	г.Гороховец, ул.Булыгина	33:09:010115:2390	955	для индивидуального жилищного строительства
2.	г.Гороховец, ул.Булыгина	33:09:010115:2406	1130	для индивидуального жилищного строительства
3.	г.Гороховец, ул.Булыгина	33:09:010115:2409	1495	для индивидуального жилищного строительства

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем нашу дорогую **Ирину Александровну ГОРЯЧКОВУ!**

Пусть радуют сюрпризы, Улыбки и цветы И поскорее в жизни Исполнятся мечты! Пусть каждый день приходит, Чтб счастье подарить, И в жизни будет повод Всегда счастливой быть!

С любовью, семьи Горячковых и Ахмедовых

26 мая отметила юбилей **Елена Ивановна ГУСЬКОВА.**

ПОЗДРАВЛЯЕМ тебя, дорогая наша подруга! Здоровье пусть дарит судьба, не скупишься, А сердце от радости чаще стучится. Пусть радуют дни и приносят удачу, Исполняют мечты и желанья в придачу.

Семья Соколовых

ПОЗДРАВЛЯЮ с юбилеем **Владимира Николаевича ШИШКОВА!**

Дорогой папа! В этот важный для всех нас день я от всего сердца тебя поздравляю! Прости, если когда-то я тебя обидела. Прости, что не всегда следовала твоим советам. Повзрослев, я многое осознала. Ты – самый светлый, самый добрый, самый надежный. Ты никогда не бросишь, ты все поймешь. Я очень горжусь тем, что именно тебя я могу называть этим теплым и таким нежным словом – папочка. Безмерно благодарна судьбе за то, что она подарила мне тебя! Всех благ, папочка! С днем рождения!

Дочь Анна



Сталь-Профи

реклама

СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО профнастила, евроштaketника, металлосайдинга, металлочерепицы: «КАСКАД», «СУПЕРМОНТЕРРЕЙ».

Сайт: www.сталь-профи.рф

- оцинкованный профнастил С-8, С-10, С-21, МП-20, С-25.
- профнастил с полимерным покрытием С-8, С-10, С-21, МП-20, С-25.
- евроштaketник,
- металлосайдинг,
- профильная труба.

ТЕПЛИЦЫ
ОЦИНКОВАННЫЕ

ИЗГОТОВЛЕНИЕ листа по Вашим индивидуальным размерам. ДОСТАВКА.

8-952-44-531-44, 8-952-444-44-82

Новая ЖИЗНЬ

№ 23 (11370)
27 мая 2022

11

Уважаемая редакция газеты «Новая жизнь», прошу вас выразить благодарность администрации, председателю Совета ветеранов войны и труда Гороховецкого района Александру Петровичу Павлову за передачу мне поздравительного адреса ко Дню Победы от Президента РФ В.В.Путина, за оказанное внимание нам, труженикам тыла, ветеранам войны.

С уважением, Александра Васильевна Гончарова, п.Пролетарский

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

г.Гороховец, 30 мая с 12 до 13ч.
КДЦ "Ракета" ул.Ленина, 48

Аппараты от 4 900 руб. до 30 000 руб.
Шнуры, запчасти, батарейки, вкладыши
Выезд по району на дом бесплатно.

Тел. 8-912-875-86-51.

БЕСПЛАТНАЯ диагностика слуха.

ПЕНСИОНЕРАМ, ВETERANAM – СКИДКА 20%*

*скидку предоставляет ИП Абашкина С.В., все подробности по телефону
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.
Ижевск, ОГРН 314-031-02300283. Товар сертифицирован. 18003959566 от 19.11.2014

продажа

ПРОДАЮ кур-молодок (возр. 4 мес.). Доставка. Т. 89302245527

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру 37,1м², ул. Мира, 10, 1/2 эт. дома. Т. 89602041748, 89108894369

ПРОДАЮ домашних поросят, кур-молодок. Доставка бесплатно. Тел. 89051954994

ПРОДАЮ КУРОЧЕК-НЕСУШЕК (курочка привитая, яйценоская). Доставка бесплатная. Тел. 89381715501

ПРОДАЖА кур-несушек

домашних, (возр. 8-9 мес.). Доставка. Т. 89209201559

куплю

КУПЛЮ РАДИОДЕТАЛИ, платы от 200р/кг, осциллограф, частотмер, каталогизаторы, радиы СССР. Т.89209116513

ВЫКУП ЛЮБЫХ АВТО. Можно битые или на запчасти. Т. 89096730099

КУПЛЮ рога, самовары, игрушки детские, фарфоровые статуэтки, журналы «Крокодил», часы желтого цвета, иконы, швейные машинки, патефоны, серебро и всю старину. Т. 89307131518

ОАО «Российские железные дороги» информирует, что перевозчик АО «ФПК» с даты продажи 16 мая 2022 года предоставляет дополнительные скидки для детей-инвалидов и одного сопровождающего - участников Программы лояльности «РЖД Бонус» – 50 процентов на проезд в вагонах с двухместным купе (СВ) и 55 процентов на проезд в купейных вагонах. Скидка предоставляется при следовании по территории Российской Федерации.

Для получения уникального номера, который в дальнейшем позволит получать скидку при оформлении проездного документа, необходимо один раз, не менее чем за 10 суток до первой поездки, обратиться в кассу АО «ФПК» и зарегистрировать в Программе ребенка-инвалида и его сопровождающего, предъявив документы, удостоверяющие личность, справку ВТЭК или МСЭ.

Если ребенок-инвалид уже является участником Программы, также необходимо обратиться в кассу и предъявить указанные документы для установления скидки ему и сопровождающему.

С информацией о работе касс АО «ФПК» можно ознакомиться на официальном сайте компании (www.rzd.ru) в разделе «Информация» / «Кассы и терминалы».

В то же время сохраняются аналогичные скидки для инвалидов I группы – участников Программы и скидки 40-50 процентов при проезде на специализированных местах для инвалидов.

Проездные документы со скидкой можно оформить в билетной кассе и через сеть «Интернет» на официальных веб-ресурсах ОАО «РЖД».

Подробная информация размещена в разделе «Маломобильным пассажирам» / «Оформление билетов» / «Скидки» официального сайта компании.

РЕСТАВРАЦИЯ, ПЕРЕТЯЖКА

мягкой МЕБЕЛИ.

Замена пружин, механизмов.

Т.: 89043948336

ПРОДАЮ ДРОВА

березовые колотые.

КАМЕННЫЙ УГОЛЬ.

ТОПЛИВНЫЕ БРИКЕТЫ RUF.

Документы для льгот.

КУПЛЮ ЛЕС НА КОРНЮ.

Т. 89209059205

КУПЛЮ 1/2 ЧАСТЬ ДОМА

от хозяина. Вход отдельный. Т. 8-920-904-76-41

КУПЛЮ старинные иконы и картины от 80 тыс. руб., книги до 1940г., статуэтки, столовое серебро, золотые монеты, буддийские фигуры, знаки, самовары, колокольчики, старинные ювелирные украшения. Тел. 8-920-075-40-40

разное

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, услуги грузчиков. Тел. 89209044815

КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ, ФАСАД. Тел. 89997767769

РЕМОНТ стиральных машин. **Куплю б/у.** Тел. 89190228550, Борис

ЭЛЕКТРИК. Все виды работ. Тел. 89040383631

работа

ПРИГЛАШАЕМ на работу в кафе быстрого питания повара-кассира. Опыт работы приветствуется. Адрес: г.Гороховец, ул.Гагарина, д. 30. Тел. 89307450546

ТРЕБУЕТСЯ автослесарь, пятидневка. Вопросы по телефону 89200254119, Сергей

ООО «ТМПрофиль» Производство на новом современном оборудовании

ПРОФНАСТИЛ

ПРОИЗВОДИМ И ДОСТАВЛЯЕМ БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, С ГАРАНТИЕЙ

для КРЫШ и ЗАБОРОВ. МП-20. С-21. Н-35. С-8.

оцинкованный и с полимерным покрытием РАЗНЫХ цветов

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА «МОНТЕРРЕЙ»

НИЗКИЕ ЦЕНЫ

Изготовление по размерам Заказчика

Заявки - по телефону. Оплата при доставке. Доставка - 1000 рублей.

Эл. почта: ooo-tm1@mail.ru наш сайт: profil-tm.ru

- также-доборные элементы на заказ

- трубы профильные

- крепеж в ассортименте

- евроштaketник для забора цветной металлический.

8-9524659723; 8-9290427904; тел/факс 8 (83174) 2-86-05

КОМПАНИИ ПО УБОРКЕ ТРЕБУЮТСЯ:

УБОРЩИКИ И РАЗНОРАБОЧИЕ

З\п 18-23 тыс.руб. на руки + премия, соц.пакет, бесплатные обеды, доставка служебным транспортом.

Звонить строго с понедельника по пятницу, с 08:00 до 17:00, **Нина +7(929) 041-70-73, Елена +7(904) 036-77-45**

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

выполнит все виды работ из своего материала и материала заказчика

- Дома, бани, террасы, веранды, сараи, заборы, хозблоки, беседки любой сложности.
- Отмостки, фундамент, сваи, кроем крыши
- Внешняя и внутренняя отделка, покраска, обшивка сайдингом
- Утепление дома, замена полов, подъем дома домкратами, замена венца под домом.

Пенсионерам скидка 20%

Тел. 8 920 944 30 30, Александр

Уведомление о размещении проектов схем теплоснабжения муниципальных образований город Гороховец, Куприяновское, Денисовское, Фоминское, актуализированных по состоянию на 2023 год.

Администрацией Гороховецкого района в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» на официальном сайте администрации района в сети интернет www.gorohovec.ru в пункте 4.3 подраздела «Структура администрации района» раздела «Администрация района» размещены проекты схем теплоснабжения муниципальных образований город Гороховец, Куприяновское, Денисовское, Фоминское, актуализированных по состоянию на 2023 год.

Замечания и предложения по указанным проектам направлять в письменном виде в отдел жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации Гороховецкого района по адресу: г. Гороховец, ул. Ленина, д.93 каб. №6

Срок предоставления замечаний и предложений до 17-00 21.06.2022.

Военный комиссариат Гороховецкого района осуществляет набор граждан в возрасте до 40 лет годных по состоянию здоровья на службу по контракту.

В военном комиссариате Гороховецкого района имеется информация о существующих вакантных должностях и военно-учетных специальностях из войсковых подразделений Мулинского гарнизона и других воинских частей и подразделений, расположенных на территории всей Российской Федерации.

Предлагаем ознакомиться с условиями прохождения военной службы, размером денежного довольствия, социальными гарантиями для военнослужащих по контракту в военном комиссариате Гороховецкого района.

Кроме этого, доводим до сведения граждан, пребывающих в запасе, что военнослужащим по контракту предоставляется ряд льгот и возможностей повышать свой профессиональный уровень, в т.ч. бесплатное обучение в военно-учебных заведениях и других высших и средних образовательных учреждениях страны.

Контактные телефоны:
Военный комиссар Гороховецкого района: 8 (49238) 2-16-70;
Дежурный военного комиссариата: 8 (49238) 2-13-48.

Сеть АЭС Газпромнефть

приглашает на работу **ЗАПРАВЩИКОВ**

График работы: 2/2, з/п от 25000 + мотивация.

Проводим обучение профессии.

Тел.: 8-986-750-03-42, Надежда

Муромский завод ТЕПЛИЦ

У нас всегда низкие цены и высокое качество.

Оцинкованный профиль 25x25 и 30x30 СПК 4 мм с УФ-защитой

Т. 8-910-176-22-01

ALPIKA

УДАЛЯЕМ пни

сложные деревья измельчаем ветки

ВЫСОТНЫЕ РАБОТЫ

8-910-880-34-67

alpikagroup.ru

РЕМОНТ КРОВЛИ

СТРОИМ и КРОЕМ

крыши любой сложности. Поможем с материалом.

89202581985

СТРОИТЕЛЬНЫЕ И РЕМОНТНЫЕ РАБОТЫ

Поднимаем дома, меняем гнилые венцы, ремонт и замена старых фундаментов. Крыши. Бани. Сараи. Сайдинг и многое другое. Пенсионерам скидка 15%.

8-961-258-22-02, Алексей

СТРОИТЕЛЬСТВО, РЕСТАВРАЦИЯ, УТЕПЛЕНИЕ, КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ.

Работаем с нашим материалом и материалами заказчика. Доставка, замер бесплатно.

89100990208, Андрей

Подпишись на районную газету!

Оформить подписку можно в любом почтовом отделении связи, у своего почтальона, онлайн на сайте Почты России (подписной индекс П5858.)

Не откладывайте на завтра то, что нужно сделать уже сегодня!

КОМПАНИЯ г. Дзержинск

ХОРОШИЕ ОКНА

ПРОДАЖА И УСТАНОВКА ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН С ГАРАНТИЕЙ

Пластиковые окна. Скидки 20%
Балконы. Лоджии. до 31.05.2022, за наличный расчет.

**REHAU
KBE
PROPLEX
RICHMOND**

Приемлемые цены!
Гарантия качества!
Установка за 1 день! Доставка.
Выполняем заказы
любой сложности.
Замер и консультация бесплатно,
в любое удобное для вас время.

Рассрочку предоставляет
ИП Чирков А.И. Кредит ООО
«Хоум Кредит энд Финанс
Банк». Ген. лиц. ЦБ РФ №316

2-16-36, 8-930-835-29-19
Ждем вас по адресу: г.Гороховец,
ул. Советская, 12. М-н "Сеймовский", 2 этаж

РАССРОЧКА до двух лет*

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

г. ДЗЕРЖИНСК, ул. ПЕТРИЩЕВА, 35, пом. 3

искусство дарить здоровье
АРТ-МЕД

ТРАВМАТОЛОГ-ОРТОПЕД
- внутрисуставная блокада,
- наложение пластикового гипса,
- УЗИ суставов

УРОЛОГ
- УЗИ простаты,
- диагностическая
видеоскопия

ХИРУРГИЯ
- удаление липомы,
натоптышей,
- лечение вросшего ногтя

ФЛЕБОЛОГ
- УЗДГ верхних и нижних
конечностей,
- склеротерапия.

Ищите нас в контакте <https://vk.com/artmedzr>

Справки по тел.: 8(8313) 248-248,
89535643585, WWW.ARTMED-DZ.RU

О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ВСЕ ДЛЯ ЗАБОРА И КРОВЛИ

Собственное производство

Оперативная доставка
Низкие цены

СОСНОВСКИЙ ПРОФЛИСТ

8-951-911-44-22
8-831-291-58-26

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

по социальным ценам
с вычетом пособия 6964 руб. 68 коп.

ПАМЯТНИКИ от 6000 руб.

(гранит, мрамор, полимербетон)

- Хранение бесплатное.
- Рассрочка платежа, беспроцентная.
- Доставка, установка.

Гарантия качества!

Наш сайт: www.ritual33.ru

г.Гороховец, ул. Кутузова, 7а, Новая Линия.
89209100963, 89302210111

ЕЖЕДНЕВНО

Главный редактор Г.Ю. Забегаева
МАУ «Редакция газеты «Новая жизнь», издатель: 601480,
г.Гороховец Владимирской области, ул.Ленина,10.
ТЕЛЕФОНЫ: гл.редактор – 2-17-34; зам.редактора –
2-18-34; отдел промышленности и сельского хозяйства –
2-19-34; бухгалтерия, прием рекламы и объявлений
тел./факс - 2-12-33; главный бухгалтер - 2-22-15;
e-mail: news@gorohovec.ru, reklamanovgizn@mail.ru

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама

Внимание! Только 28 мая весенняя распродажа
ШУБ и ДУБЛЕНОК по ценам 2021 года
Пятигорская фабрика

Норковые шубы от 50 000 руб.
Шубы из мутона от 10 000 руб.
Дубленки от 8 000 руб.
Успейте до подорожания!!!

ОБМЕН СТАРЫХ ШУБ НА НОВЫЕ
Подробности спрашивайте у продавцов-консультантов.
РАССРОЧКА без переплат до 24-х месяцев
Кредит и рассрочка АО ОТП Банк лиц. 2766 27.11.2014

Ждем вас 28 мая с 9⁰⁰ до 18⁰⁰ в МКДЦ «Ракета», ул. Ленина, 48

ПРОДАЮ навоз,
землю, щебень,
песок, перегной.
Тел. 89302711777,
89202575666

**УСЛУГИ ФРОНТАЛЬНОГО
ПОГРУЗЧИКА**
КАМАЗ самосвал 15 тн.
Тел. 89302711777
89202575666

Ритуальные услуги «Небеса»

Сайт: NEBESA33.ru

ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПОХОРОННЫХ УСЛУГ, цена договорная.

Рассрочка без процентов.

Экстренный вызов:
8 920 061 60 73,
8 920 625 33 81,
8 (49238) 2-16-33.

Круглосуточно

Адрес: г.Гороховец,
ул.Советская, д.9 (центр города).

**УСЛУГИ
СПЕЦТЕХНИКИ**
8-920-038-85-22
8-920-015-61-93

**ПРОДАЖА
ОПГС, песка,
щебня, грунта.**
8-920-038-85-22
8-904-597-26-09
8-920-015-61-93

**ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ:
ЗЕРНО, ПЕСОК,
ПЕРЕГНОЙ, ЩЕБЕНЬ,
БУТ, КИРПИЧ б/у.**
Тел.: 54-1-37,
89290509443

**ПРОДАЮ
НАВОЗ,
ПЕРЕГНОЙ.**
т. 89100999545

**СТРОИТЕЛЬНАЯ
БРИГАДА**
Крыши, сараи, заборы,
фундамент, сайдинг, при-
стройки, гаражи, замена
венцов, ремонт печей,
внутренняя отделка квартир.
(Работаем со своим материа-
лом или материалом заказчика)
Консультация и выезд бесплатно
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 30%
Тел. : 89302202451,
89209008011, Максим

ТЕПЛИЦЫ

отличные, прочные
экономичные,
8-930-707-15-24,
8-920-911-02-03

РАССРОЧКА*
*Рассрочку предоставляет
ИП Калямин. Подробности
по указанному телефону

Телефоны
рекламной
службы:
8-999-774-27-90,
2-12-33, 2-28-54.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
✓ Гарантия ✓ Качество
8-904-782-74-64,
8-920-030-83-11

РЕМОНТ

✓ АВТОМАТИЧЕСКИХ
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,
✓ ВОДОНАГРЕВАТЕЛЕЙ,
✓ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.

89202585342
89524715201

СТИРАЛЬНАЯ МАШИНА-АВТОМАТ
Гарантия на замененные
детали до 2 лет
РЕМОНТ И СЕРВИС
НА ДОМУ
Тел. 89103890501;
89308080501, Александр

**РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
НА ДОМУ**
89200341714

**ОКНА ПВХ. ДВЕРИ.
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**
Т.89997767769

ТриДлМед
МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР
- Прием ДЕТСКИХ и
ВЗРОСЛЫХ специалистов.
- УЗ И.
- АНАЛИЗЫ. +b

Ул. Ленина, 24, 2 этаж. Т.: 2-28-08,
8(999)-612-46-10, 8(920)-933-11-15

О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ПРОДАЁМ КРАСКУ С ДОСТАВКОЙ
КРАСИМ
КРЫШИ, ДОМА,
ГАЗОВЫЕ ТРУБЫ,
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
КОНСТРУКЦИИ,
ВНУТРИ ПОМЕЩЕНИЙ

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!
8 952 459 00 03
krasim-vse.nov.ru

Дента-Вайт
СТОМАТОЛОГИЯ
- ТЕРАПИЯ - ОРТОДОНТИЯ
- ХИРУРГИЯ - ОРТОПЕДИЯ
- ИМПЛАНТОЛОГИЯ
- ДЕТСКАЯ СТОМАТОЛОГИЯ

ул. Ленина, 117. т.: 2-42-55
8(996)-441-55-43, 8(920)-068-50-00

О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

СТРОИТЕЛЬСТВО
КРЫШИ, ЗАБОРЫ,
ТЕРРАСЫ, БАНИ,
ФУНДАМЕНТЫ,
РЕСТАВРАЦИЯ ДОМОВ.
Т. 89065581486

учРЕДИТЕЛЬ газеты «Новая жизнь»: Администра-
ция Гороховецкого района.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной
службы по надзору в сфере связи, информационных тех-
нологий и массовых коммуникаций по Владимирской об-
ласти ПИ № ТУ33-00286 от 12.02.2013 г.
Цена свободная

Авторы опубликованных материалов несут ответственность
за подбор и точность приведенных фактов. Редакция может
опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку
зрения автора.
За содержание рекламных материалов редакция ответствен-
ности не несет. Рекламуемые товары сертифицированы.
Предпринимательская деятельность лицензирована.
Анонимные письма и звонки редакцией во внимание не
принимаются.
Подписано в печать - 15.30 (по графику 16.00). Тираж 2000 Заказ 15023